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ÉDITO
DISGROUP est à vos côtés depuis de nombreuses années, 
en vous proposant une large gamme de produits de qualité, 
répondant à vos besoins quotidiens. 

Vous pouvez vous appuyer sur l’expertise et le service DISGROUP 
à travers son réseau dynamique de 53 adhérents répartis sur l’ensemble 
du territoire national et sa plateforme logistique de 10 000 m2 regroupant 
plus de 6 000 références en stock. Chef Raymond vous propose une offre 
spécifique à l’univers de la restauration. À travers une sélection rigoureuse 
des références et nos conseils, la nouvelle édition du catalogue vous guide 
dans la mise en œuvre et le choix des produits.

En 2022, partagez une année riche en succès avec toute l’équipe 
Chef Raymond !

DISGROUP UNE PLATEFORME 
LOGISTIQUE UNIQUE...
10 000 m2 de surface
57 000 tonnes de marchandises
+ de 260 commerciaux
+ de 200 porteurs et véhicules légers
+ de 2 500 références stockées en permanence et disponibles 24h/24
53 distributeurs approvisionnés chaque jour en France.
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DISGROUP TOUJOURS 
À L’ÉCOUTE DE SES CLIENTS !
Grâce à une gamme complète de produits à sa marque conçus 
et élaborés avec des fournisseurs-partenaires soigneusement 
sélectionnés, suivant un cahier des charges très strict, DISGROUP 
peut répondre aux besoins de tous les professionnels de la restauration. 
Choisir les marques DISGROUP c’est être assuré de disposer 
tout au long de l’année de produits performants et qualitatifs, 
à des prix compétitifs.

Surgelé

Nouveauté

Précommande

En direct fournisseur DIRECT

Frais
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Jambons blancs - 0

Jambons crus & secs - 0

Planches à partager - 0

Aides culinaires - 0
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Jambon cuit au torchon supérieur découenné 
et dégraissé Chef Raymond
Origine UE 
2 pcs de 7,3kg

réf. 4371

Jambon cuit supérieur Mistral découenné 
et dégraissé Chef Raymond
Origine UE 
Miche - 2 pcs de 7,5kg

réf. 4326

Jambon cuit supérieur tranché
Origine UE 
20 tranches
8 pcs de 1kg

réf. 4956

Rôti de porc cuit tranché
Origine France 
14 tranches
4 pcs de 500g

réf. 1990
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Jambon sec de pays désossé reconstitué
Origine France 
sous vide
2 pcs de 5,3kg

réf. 1044

Jambon sec tranché Chef Raymond
Origine France 
25 tranches de 20g
6 pcs de 500g

réf. 6973

Jambon de Vendée d’exception
Origine France 
20 tranches fines de 20g
5 pcs de 400g

réf. 1836

Jambon Serrano tranché 
Les Essentiels
Origine Espagne 
33 tranches - 6 pcs de 500g

réf. 5261
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Bacon tranché
Origine CEE 
sous atmosphère - barquette de 40 tranches de 12,5g
6 pcs de 500g

réf. 6892

Rosette de Lyon tranché Chef Raymond
Origine UE 
sous atmosphère - barquette de 50 tranches 
de 10g - 6 pcs de 500g

réf. 8143

Coppa tranchée
Origine France 
sous atmosphère - barquette de 50 tranches de 10g
6 pcs de 500g

réf. 7698

Chorizo tranché «Spécial Pizza»
sous atmosphère - barquette de 500g
8 pcs de 500g

réf. 6462

Chorizo vela doux tranché
Origine Espagne 
sous atmosphère - barquette de 500g
3 pcs de 500g

réf. 9990

Pepperoni tranché
Origine Espagne 
sous atmosphère - barquette de 500g
8 pcs de 500g

réf. 9992

Chorizo cular doux entier
Origine Espagne 
sous vide
4 pcs de 1,35kg

réf. 5920
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Lardons fumés supérieurs 
Chef Raymond
Origine UE 
sous atmosphère - barquette 
de 500g - 8 pcs de 2 x 500g
réf. 2676

Allumettes de lardons fumés 
supérieurs Chef Raymond
Origine UE - sous atmosphère
barquette de 1kg - 8 pcs de 1kg

réf. 2675

Lanières de jambon sec
Origine France 
sous atmosphère - barquette de 500g
5 pcs de 500g

réf. 8079

Lardons fumés crus 
Le P’tit Benoit
Origine UE - sous atmosphère 
barquette de 1kg - 8x8x25cm
10 pcs de 1kg
réf. 300093

Lardons de chorizo
Origine Espagne 
sous atmosphère - barquette de 500g
8 pcs de 500g

réf. 5922

Allumettes de chorizo 
Chef Raymond
Origine UE - sous atmosphère 
barquette de 500g - 5 pcs de 500g

réf. 8142

Lardons fumés crus
Origine UE 
sous atmosphère - barquette de 1kg
5x5x25mm - 10 pcs de 1kg
réf. 300147

Cubes de chorizo
Origine Espagne 
sous atmosphère - sachet de 500g
10 pcs de 500g

réf. 9991

Lardons fumés au bois de hêtre 
Les Essentiels
Origine UE - sous atmosphère
barquette de 1kg - 7 pcs de 1kg

réf. 2518
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Merguez cuite tranchée Le P’tit Benoit
Précuit - À base de viande de boeuf 
et de gras de mouton
Origine UE - Ø 19x10mm - 10 pcs de 1kg

réf. 300063

Dés de jambon Le P’tit Benoit
Origine UE 
5x5x5mm
Colis de 2kg

réf. 300062

Chorizo tranché précuit Le P’tit Benoit
Origine UE
Ø 38x3mm
10 pcs de 1kg

réf. 300059

Poitrine fumée tranchée désossée, parée, fumée
Origine France 
sous atmosphère
10 pcs de 500g

réf. 1349
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Produits
tradition

Foie gras - 11

Escargots - 11
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Foie gras de canard déveiné extra
Origine Bulgarie, Hongrie
400/650g - Colis de 5kg

réf. 670384

Escalope de foie gras de canard 40-60g
Origine Bulgarie, Hongrie
5 pcs de 1kg

réf. 670358

Bloc de foie gras de canard 30% morceaux
Origine Bulgarie, Hongrie
12 pcs de 400g

réf. 5291

Boudin beurre ail/persil
30 pcs de 250g

réf. 100039

Escargots de bourgogne belle grosseur 10 douzaines
Helix pomatia linné
Origine Europe de l’Est 
Boîte 4/4 - 6 boîtes de 800g

réf. 3380
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Produits
de la mer

Saumon fumé - 13
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Tranches de saumon fumé de Norvège
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 200g

réf. 670326

Tranches de saumon fumé 
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 800g

-

Tranchettes de saumon fumé 
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 500g

réf. 670392

Saumon fumé pré-tranché 
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 1kg

réf. 670395

Samon Gravlax mariné aux herbes et épices
Salmo salar
Origine Norvège
6 pcs de 150g

réf. 670396

Effiloché de saumon de l’Atlantique
Salmo salar
Origine Norvège, Chili
4 pcs de 1kg

réf. 100079

Chutes de saumon fumé sans peau
Salmo salar
Origine Norvège
15 pcs de 500g

réf. 670382
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Préparation noix de Saint-Jacques
Placopecten magellanicus
Origine États-Unis
Calibre 10-20/lbs - 10 pcs de 800g

réf. 200043

Noix de Saint-Jacques avec corail
Argopecten purpuratus
Origine Pérou
Calibre 20-40/lbs - 10 pcs de 1kg

réf. 600002

Filet de saumon Atlantique 
avec peau sans arête Salmo salar
Origine Chili/Norvège 
sous vide - Calibre 900-1300g - Colis de 10kg

réf. 670269

Pavé de saumon Atlantique 
sans peau sans arête Salmo Salar
Origine Chili/Norvège 
sous vide - Calibre 140-160g - Colis de 3kg

réf. 670257

Dos de colin d’Alaska sans peau et sans arête 
Theragra chalcogramma
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg

réf. 200038

Pavé de saumon Keta du Pacifique 
sans peau et sans arête Oncorynchus keta
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg

réf. 600007

Filet de dorade Sébaste 
sans peau et sans arête Sébaste mantella
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg

réf. 200061

*1lb=0,454kg
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Fish & chips cabillaud 
Gadus Macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
Calibre 120/140g - Colis de 5kg

réf. 670157

Dos de cabillaud sans peau 
Gadus Macrocephalus
Origine Chine
Calibre 140/160g - Colis de 5kg

réf. 200060

Dos de cabillaud avec peau
Gadus Macrocephalus
Origine Chine
Calibre 170/210g - Colis de 3kg

réf. 200062
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Moules cuites décortiquées 
Mytilus chilensis
Origine Chili
Calibre 200/300 pcs/kg - 10 pcs de 1kg

réf. 200057

Moules cuites décortiquées 
Mytilus chilensis
Origine Chili
Calibre 300/500 pcs/kg - 10 pcs de 1kg

réf. 200032

Cocktail de fruits de mer
25% crevettes, 40% moules, 35% encornets/calmars
Origine Chili, Danemark, Inde, Pérou, Chine
10 pcs de 1kg

réf. 200036

Crevettes décortiquées cuites 
Solenocera spp
Origine Inde
Calibre 300/500 pcs/lbs* - 20 pcs de 500g

réf. 200055

*1lb=0,454kg
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Crevettes cocktail décortiquées
Origine Vietnam
6 boîtes 4/4

réf. 7947

Bisque de homard
Recette concentrée à dédoubler - 8 portions
Origine France
6 boîtes 4/4

réf. 3086

Crabe premium morceaux et pattes
Origine Vietnam
12 pcs de 250g

réf. 3733

Saumon naturel poche
Origine Équateur
6 pcs de 650g

réf. 7014

Miettes de chair de crabe blanche
Origine Vietnam
12 pcs de 250g

réf. 6623
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Viandes

Bœuf - 19

Spécial burger - 22

Porc, veau, agneau - 24

Volaille - 25

Spécial kids - 27
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Bœ
uf

Entrecôte
Origine VBF
240-260g/pc
Colis de 5kg

réf. 670198

Entrecôte
Origine VBF
240-260g/pc
Colis de 5kg

réf. 670272

Bavette d’alloyau
Origine UE 
160-180g/pc
Colis de 5kg

réf. 670222

Brochette d’onglet de bœuf pic inox
Origine UE
180g/pc
Colis de 4kg

réf. 670196

Rôti de bœuf cuit tranché
Origine VBF
10 pcs de 400g

réf. 670230

Carpaccio de bœuf
Origine VBF
20 portions de 70g
5 pcs de 1,4kg

réf. 671000

Pastrami de bœuf
Origine VBF
7 pcs de 1kg

réf. 671002
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Steak haché façon bouchère - 15% de MG
Origine VBF
20 pcs de 180g

réf. 670202

Steak haché - 15% de MG
Origine VBF
60 pcs de 100g

réf. 670217

Steak haché rond façon bouchère
15% de MG - Race Charolaise
Origine VBF
20 pcs de 150g

réf. 520027

Le steak haché façon bouchère
Le steak haché façon bouchère est issu 
d’une viande 100% française. 
Il est haché et moulé à la façon d’un artisan 
pour retrouver l’apparence et la texture 
aérée, ferme et moelleuse d’un haché 
préparé dans le respect de la tradition 
bouchère.

Steak haché rond façon bouchère - 15% de MG
Origine VBF
40 pcs de 150g

réf. 670255

Steak haché - 15% de MG
Origine UE
120 pcs de 45g

réf. 670205

Steak haché - 15% de MG
Origine UE
60 pcs de 100g

réf. 670207

Steak haché rond façon bouchère
15% MG - Race Limousine
Origine France
20 pcs de 150g

réf. 520029

Steak haché rond façon bouchère - 15% MG
Origine France
50 pcs de 120g

réf. 670314

Steak haché - 15% de MG
Origine UE
50 pcs de 120g

réf. 670208
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Steak haché cuit - 15% de MG
Origine UE
60 pcs de 90g

réf. 670312

Steak haché cuit - 15% de MG
Origine VBF
60 pcs de 90g

réf. 670303

Steak haché cuit - 15% de MG
Origine VBF
60 pcs de 100g

réf. 670301

Steak haché cuit format baguette - 20% de MG
Origine VBF
60 pcs de 90g

réf. 670300

Égréné de bœuf - 20% de MG
Origine UE
6 pcs de 1kg

réf. 670210

Égréné de bœuf - 15% de MG
Origine VBF
6 pcs de 1kg

réf. 670243

Steak haché - 15% de MG
Origine UE
40 pcs de 150g

réf. 670209
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Steak haché orient HALAL - 15% de MG
Origine UE
 120 pcs de 45g

réf. 670366

Steak haché orient HALAL - 15% de MG
Origine UE
60 pcs de 100g

réf. 670365

Égréné orient HALAL - 70% viande de bœuf 
avec protéines végétales de pois
Origine UE
6 pcs de 1kg
réf. 670353

Burger poulet HALAL - Cuit pané cornflakes 
Délices & Snack
Origine Pologne
5 pcs de 1kg

réf. 670238

Veggy burger - Cuit enrobé multicéréales
100g
5 pcs de 1kg

réf. 670268

Maxi burger de poulet pané HALAL
Origine UE
120g
Colis de 5kg

réf. 670114

Nids d’oignons pré-frits
65g/nid
6 pcs de 520g

réf. 300117
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Pain burger gourmet semoule de blé
30 pcs de 72g

réf. 510219

Buns à burger géant au sésame
30 pcs de 85g

réf. 510189

Buns à burger géant pavot et sarrasin
30 pcs de 85g

réf. 510188

Pain burger signature sarrasin pavot
Banquet d’Or
30 pcs de 80g

réf. 510429

Pain burger brioché
45 pcs de 77g

réf. 510425

Pain burger brioché sésame
45 pcs de 77g

réf. 510426

Tranchettes cheddar fondu
88 tranchettes de 12,3g - 76x76mm
9 pcs de 1kg

réf. 2293

Burger slices 
Spécialité à base de fromage, protéine de lait 
et huile végétale
88 tranchettes de 12,3g - 76x76mm - 9 pcs de 1,082kg

réf. 1025

Pensez aussi aux frites et aux sauces !
Chef Raymond vous propose de compléter la gamme Burger avec les produits 
suivants, ainsi qu’avec les frites (p. 55) et les sauces (p. 137-143) !
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Rôti de porc cuit tranché
Origine UE
10 pcs de 400g

réf. 670231

Osso buco de veau
Origine UE
200g
Colis de 5kg

réf. 670216

Ris de veau
Origine UE
120-140g
4 pcs de 500g

réf. 670249

Côte d’agneau - Côte première et filet
Origine UE
60-80g
Colis de 5kg

réf. 670201
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Magret de canard cru
Origine Hongrie, Bulgarie
250-450g
Colis de 5kg

réf. 670344

Émincés de filet de canard cuits fumés
Origine France
4 pcs de 500g

réf. 670292

Cuisse de poulet déjointée
Origine Irlande
230-260g
Colis de 5kg

réf. 670214

Haut de cuisse de poulet - Avec partie de dos
Origine Irlande
140-180g
Colis de 5kg

réf. 670381

Sauté de poulet cru - Sans os sans peau
Origine Lituanie
40-60g
Colis de 5kg

réf. 670379

Rôti de dinde tranché
Origine France
8 pcs de 500g

réf. 670349

Suprême de poulet avec peau sans os
Origine Lituanie
160/200g
1 pc de 5kg

réf. 670380

Cubes de filet de poulet cru HALAL
Origine Roumanie
5/15g
5 pcs de 1kg

réf. 670391
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Filet de poulet cru sans peau sans os
Origine Pologne
170g
Colis de 5kg

réf. 670251

Filet de poulet cru sans peau sans os HALAL
Origine Ukraine
190g
Colis de 5kg

réf. 670320

Filet de poulet cru sans peau sans os
Origine Ukraine
190g
Colis de 5kg

réf. 670387

Brochette de dinde à l’indienne
Origine France
120/140g
1 pc de 5kg

réf. 300132

Filet de poulet cru - Sans os sans peau
Origine France
140-160g
Colis de 5kg

réf. 300042

Steak haché de poulet façon bouchère HALAL
Origine France
150g
2 pcs de 2,25kg

réf. 452120

Steak haché de poulet façon bouchère HALAL
Origine France
120g
2 pcs de 1,8kg

réf. 452121
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Aiguillettes de poulet cuites cornflakes HALAL
Délices & Snack
Origine Pologne
30g - 5 pcs de 1kg

réf. 670234

Aiguillettes de poulet cuites panées HALAL
Délices & Snack
Origine Pologne
5 pcs de 1kg

réf. 670221

Aiguillettes de poulet cuites multigraines HALAL
Délices & Snack
Origine Pologne
5 pcs de 1kg

réf. 670347
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Cordon bleu de volaille pané
Origine UE
125g
5 pcs de 1kg

réf. 670181

Nuggets filet de poulet
Délices & Snack
Origine UE/Brésil
22g/pc - 5 pcs de 1kg

réf. 670394

Nuggets de poulet cuits panés HALAL
Délices & Snack
Origine Lituanie
22g/pc - 5 pcs de 1kg

réf. 670173

Crousty de filet de poulet panés cornflakes
Origine France
8 pcs de 1kg

réf. 300039

Cordon bleu de dinde pané HALAL
Origine Pologne
125g
5 pcs de 1kg

réf. 670177
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Saucisses de Francfort
Origine UE 
sous vide - sachet de 20 saucisses de 50g
5 pcs de 1kg

réf. 1054

Saucisses de Strasbourg
Origine UE 
sous vide - sachet de 20 saucisses de 50g
5 pcs de 1kg

réf. 1057

Wings de poulet tex mex manchons HALAL
Délices & Snack
Origine Pologne
5 pcs de 1kg

réf. 670174
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Tender de poulet pané façon cornflakes HALAL
Origine UE
5 pcs de 1kg

réf. 672004
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Spécial salade

Viandes & salaisons - 31

Poissons - 33
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Autres - 37
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Dés de jambon Le P’tit Benoit
Origine UE
5x5x5mm
Colis de 2 kg

réf. 300062

Pétales de jambon cru de pays
Origine France 
sous atmosphère - barquette de 500g
16 pcs de 500g

réf. 2889

Émincés de filet de poulet rôti HALAL
Origine UE
5 pcs de 1kg

réf. 670107

Magret de canard fumé tranché
Origine Hongrie, Bulgarie 
sous atmosphère - 500g
18 pcs de 500g

réf. 5853

Lamelles de jambon Serrano
Origine Espagne 
sous atmosphère - barquette de 500g
10 pcs de 500g

réf. 5340

Dés de filet de poulet rôti
Origine UE
10x10mm
2 pcs de 2,5kg

réf. 670112
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Emincés de filet de poulet rôti Le Gaulois
Origine France
5 pcs de 1kg

réf. 300027

Emincés de cuisses de poulet rôti Le Gaulois
Origine France
5 pcs de 1kg

réf. 300010

Tranchettes de filet de poulet cuit rôti HALAL 
Délices & Snack
Origine Roumanie
7/8mm - 5 pcs de 1kg

réf. 670253

Émincés d’aiguillettes de poulet cuit rôti 
Délices & Snack
Origine UE & Hors UE
5/7mm - 5 pcs de 1kg

réf. 670315

Émincés de filet de poulet rôti HALAL
Origine UE & Hors UE
9,5mm
4 pcs de 2,5kg

réf. 670306

Émincés de cuisse de poulet cuit au curry 
HALAL Délices & Snack
Origine UE
5 pcs de 1kg

réf. 670371

Emincés de filet de poulet Tikka rôti HALAL
Origine UE 
5 pcs de 1kg

réf. 670113
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Chutes de saumon fumé sans peau
Salmo salar
Origine Norvège
15 pcs de 500g

réf. 670382

Tranches de saumon fumé de Norvège
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 200g

réf. 670326

Crevettes roses moyennes décortiquées cuites en saumure
6 pcs de 900 g

-

Tranchettes de saumon fumé
Salmo salar
Origine Norvège
10 pcs de 500g

réf. 670392

Crevettes décortiquées cuites
Solenocera spp
Origine Inde
Calibre 300/500 pcs/lbs* - 20 pcs de 500g

réf. 200055

Dés de saumon fumé
Salmo salar
Origine Norvège
6 pcs de 500g

réf. 670397

*1lb=0,454kg
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Aubergines grillées en lamelles
4 pcs de 1kg

réf. 5087

Courgettes grillées en lamelles
4 pcs de 1kg

réf. 5091

Quartiers d’artichauts
4 pcs de 1kg

réf. 5090

Poivrons lanières
4 pcs de 1kg

réf. 5092

Tomates séchées à l’huile 65%
12 pcs de 750g

réf. 6328

Aubergines grillées à l’huile 67%
12 pcs de 750g

réf. 6325

Courgettes grillées à l’huile 67%
12 pcs de 750g

réf. 6326

Quartiers d’artichauts à l’huile 65%
12 pcs de 750g

réf. 6324

Poivrons grillés à l’huile 67%
12 pcs de 750g

réf. 6327

Tomates confites à l’huile et aux herbes aromatiques
4 pcs de 1kg

réf. 5084

Tomates cerises confites à l’huile
4 pcs de 1kg

réf. 5086
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Cubes de feta grecque
4 pcs de 900g

réf. 1545

Pétales de parmesan AOP
Parmigiano Reggiano
12 pcs de 500g

réf. 6622

Pétales de Grana Padano AOP
12 pcs de 500g

réf. 6619

Cubes de gorgonzola AOP
4 pcs de 500g

réf. 3375

Dés de pur brebis 
Vie de Château
Origine France
6 pcs de 500g

réf. 7340

Dés d’emmental 
Entremont
Origine France
6 pcs de 500g

réf. 6684

Dés de Roquefort AOP Crouzat
8 pcs de 500g

réf. 4510

Dés de fourme d’Ambert AOP
Vie de Château
Origine France
6 pcs de 500g

réf. 7335
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Cubes de chèvre
10x10mm
6 pcs de 500g

réf. 673239

Petit camembert au four
6 pcs de 120g

réf. 673254

Vinaigrette nature 
Mignonette
256 pcs de 20ml

réf. 8131

Sauce Caesar 
Mignonette
256 pcs de 20ml

réf. 7225

Vinaigrette balsamique 
Coupelle
200 pcs de 20ml

réf. 7034

Cubes de bleu
14x14mm
8 pcs de 800g

réf. 670357

Billes de mozzarella
5g/pc
8 pcs de 800g

réf. 670000
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Pignons de pin
Origine Chine
12 pcs de 1kg

réf. 404

Œufs durs
sous vide
6 pcs de 12

réf. 5275

Lamelles d’avocat
10 pcs de 1kg

réf. 300135

Cubes d’avocat
15x15mm
10 pcs de 1kg

réf. 300138

Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP
Origine France
6/12mm
12 pcs de 1kg

réf. 6498
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Coin tapas

Panés - 39

Assortiments & bouchées - 40

Tartinables - 41

Contenants - 43
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Bâtonnets de mozzarella - cuits panés
Origine Espagne
25g
3 pcs de 1kg

réf. 670204

Palets de fromage de chèvre cuits panés 
Préparation à base de fromage de chèvre
40g/pc
6 pcs de 1kg

réf. 670247

Beignets de calamar à la romaine
Dosidicus gigas
Origine Espagne
6 pcs de 1kg

réf. 200059

Fish & chips tenders cabillaud
Gadus macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
Pièces de 50g - Colis de 3kg

réf. 670170

Fish & chips mini tenders cabillaud
Gadus macrocephalus
Origine Atlantique/Pacifique
Pièces de 20/30g - Colis de 3kg

réf. 670171
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Tapas chorizo + saucisson extra + jambon Serrano
Origine UE
20 pcs de 150g

réf. 2573

Wings de poulet tex mex manchons
Origine Pologne
5 pcs de 1kg

réf. 670174

Saucisses cocktail
12 boîtes de 800g

réf. 158

Plateau 3 fromages Les Envies de nos terroirs AOP-IGP
Cantal jeune pasteurisé, fourme d’Ambert AOP, tomme dorée IGP
3 pcs de 720g

réf. 6431

Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 
Fourme d’Ambert AOP, St-Nectaire laitier AOP, Tomme noire 
des Pyrénées IGP, Cantal jeune AOP, Tomme de brebis
6 pcs de 300g

réf. 6160
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Guacamole authentique
8 pcs de 500g

réf. 602102

Tzatziki
8 pcs de 400g

réf. 1905

Tartinade de tomates
8 pcs de 500g

réf. 5412

Tartinade d’aubergines
8 pcs de 500g

réf. 5413

Tartinade d’olives noires
 8 pcs de 500g

réf. 5414
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Pain wrap nature Poco Loco
90g - Ø 30cm
6 pcs de 15

réf. 5194

Tortilla Durum Antalya
90g - Ø 30cm
6 pcs de 18

réf. 3874

Tortilla Durum Poco Loco
 Ø 30cm
6x18 pcs de 100g

réf. 5195

Pain wrap tomate Poco Loco
Ø 30cm
6x15 pcs de 90g

réf. 6754

Tortilla Poco Loco
Ø 15cm
12x18 pcs de 30g

réf. 6197

Tortilla chips salées Poco Loco
12 pcs de 450g

réf. 7523

Salsa Dip medium Poco Loco
6 pcs de 2L

réf. 7568
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Plancha box*
455x190x50mm
Paquet de 20 pcs

réf. 386

Gobelet wrap blanc*
Ø 84x120mm
Paquet de 20x50 pcs

réf. 4365

Gobelet wrap brun*
Ø 84x120mm
Paquet de 20x50 pcs

réf. 4367

*Contenants vendus sans garnitures.
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Pizzas

Farines - 45

Pâtes & bases - 46

Fromages & condiments - 48

Garnitures - 49

À emporter - 50
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Farine italienne type 00 
Antica Tradizione
Sac de 10kg

réf. 2541

Farine pizza type 00 - W 190-220 
Verde
Temps de levage : 2 à 5 h
Sac de 5kg

réf. 2581

Farine pizza type 00 - W 270-290
Azzurra
Temps de levage : 6 à 10 h
Sac de 5kg

réf. 2582

Farine pizza type 00 - W 340-370 
Blu
Temps de levage : 12 à 24 h
Sac de 5kg

réf. 2583

Levure sèche
Viva Pizza
18 pcs de 500g

-

La farine italienne 
Antica Tradizione
Utilisation directe sans levage.
Farine de soja complète grillée, son de blé tendre 
et semoule de blé dur.
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Fond de pizza cru
Ø 24cm
80 pcs de 160g

réf. 490017

Fond de pizza cru
Ø 28cm
80 pcs de 200g

réf. 490015

Plaque pizza pré-poussé non piquée
370x570mm
5 pcs de 1015g

réf. 500040

Plaque pizza à pousser + à cuire Le P’tit Benoit
Cuire 10-15 minutes selon garniture
59x39cm
10 pcs de 1250g

réf. 300005

Boule pizza
Cuire 12/15 minutes à 210°C
32 pcs de 250g

réf. 540000
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Pulpe de tomates au jus 
Chef Raymond 
3 boîtes 5/1

réf. 2947

Crème fraîche épaisse 30% MG
Longue conservation
1 pc de 5kg

réf. 5028

Sauce pizza aromatisée 
Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 5422

Garniture pizza
Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 5421

Garniture pizza
Chef Raymond
Boîte 4/4
12 pcs de 800g

réf. 5420

Sauce aromatisée
Nappopizza
3 boîtes 5/1

réf. 2386

Sauce aromatisée 
Nappopizza
6 boîtes 4/4

réf. 2385

Garniture Pizza prêt’
Élaborée avec des tomates 
de Provence
12 boîtes 4/4

réf. 108

Garniture Pizza prêt’
Élaborée avec des tomates
de Provence
6 boîtes 5/1

réf. 109



48

Mozzarella brins
Locatelli
Lait Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 63

Mozzarella cossette
Locatelli
Lait Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 97

Mozzarella râpée
Maestrella
Lait Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 7415

Mozzarella cossette 
Maestrella
Lait Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 7414

Râpé Il Filente
Vie de Château
5 pcs de 2kg

réf. 7033

Origan entier
1 sachet de 750g

réf. 3174

Olives noires dénoyautées 30/33
Boîte 4/4
12 pcs de 800g

réf. 6816

Câpres au vinaigre capucines 
6 boîtes 4/4

réf. 7012

Olives vertes dénoyautées 30/33
Boîte 4/4
12 pcs de 800g

réf. 6817

Olives vertes dénoyautées 30/33
Boîte 5/1
3 pcs de 4,1kg

réf. 7598

Emmental râpé 45% MG 
Les Essentiels
Origine UE
10 pcs de 1kg

réf. 1344

Emmental râpé 45% MG
Disgroup
Lait Origine France
10 pcs de 1kg

réf. 6579

Mix mozzarella / emmental
Les Essentiels
Origine UE
10 pcs de 1kg

réf. 2853

Olives noires dénoyautées 30/33 
Les Essentiels
Boîte 5/1
3 pcs de 4,1kg

réf. 7850
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Pensez à compléter 
vos garnitures 
avec nos charcuteries (p.4), 
fromages (p.78), légumes (p.57)

et antipasti (p.41) !

Egréné de bœuf - 20% de MG
100% PVB
Origine UE
6 pcs de 1kg

réf. 670210

Lamelles kebab méditerranéennes 
HALAL - Cuites grillées Volaille et veau
Origine UE
12 pcs de 850g

réf. 670501

Filets d’anchois allongés 
à l’huile de tournesol
Seau de 800g
4 pcs de 800g

réf. 5118

Morceaux de thon naturel en poche
Origine océans Atl./Indien/Pac. 
16 pcs de 1kg

réf. 1409

Morceaux de thon naturel en poche
Chef Raymond
Origine océans Atl./Indien/Pac.
6 pcs de 600g

réf. 6310

Morceaux de thon naturel en poche
Chef Raymond
Origine océans Atl./Indien/Pac.
4 pcs de 1,8kg

réf. 6292
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Boîte pizza 26 cm
26x26x4cm
100 pcs

réf. 4958

Boîte pizza 29 cm
29x29x4cm
100 pcs

réf. 4999

Boîte pizza 31 cm
31x31x4cm
100 pcs

réf. 6781

Boîte pizza 33 cm
33x33x4cm
100 pcs

réf. 4959

Boîte pizza 40 cm
40x40x4cm
100 pcs

réf. 6780

Boîte calzone
17x27x7,2cm
100 pcs

réf. 449
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Boîte pizza - Kraft brun
24x24x3,5cm
100 pcs

réf. 1160

Boîte pizza - Kraft brun
29x29x3,5cm
100 pcs

réf. 7442

Boîte pizza - Kraft brun
31x31x3,5cm
100 pcs

réf. 7433

Boîte pizza - Kraft brun
33x33x3,5cm
100 pcs

réf. 7443

Huile pimentée en dosette 4 ml
Boîte distributrice de 200 dosettes
4 pcs de 200x4ml

réf. 367

Huile pimentée en dosette 4 ml
1000 pcs de 4ml

réf. 370

À 
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Garnitures
Champignons - 53

Frites & pommes de terre - 55

Légumes surgelés - 57

Légumes en conserves - 60

Pâtes - 62

Pâtes surgelées - 64

Riz - 66

Céréales & légumes secs - 68



53

Ch
am

pi
gn

on
s

Champignons de Paris émincés
Origine Pays-Bas
4 pcs de 2,5kg

réf. 602003

Sélection de champignons
30% bolets, 30% pleurotes, 25% shitaké, 15% pholiottes
5 pcs de 1kg

réf. 200051

Cocktail 3 champignons
34% pleurottes, 33% pholiottes, 33% bolets jaunes
5 pcs de 1kg

réf. 200053

Morilles entières
5 pcs de 1kg

réf. 200052

Cèpes bouchon
3 pcs de 1kg

-

Cèpes morceaux
3 pcs de 1kg

-
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Champignons cuits en persillade
5 pcs de 1kg

-

Champignons de Paris pieds 
et morceaux Chef Raymond
Origine Pays-Bas
3 boîtes 5/1

réf. 4548

Champignons de Paris pieds 
et morceaux Chef Raymond
Origine Pays-Bas
12 boîtes 4/4

réf. 4547

Garniture forestière
40% bolets jaunes, 30% lactaires, 
15% pholiottes, 15% pleurottes
6 boîtes 4/4

-

Morilles extra Tubo
6 pcs de 500g

-

Morilles spéciales Tubo
6 pcs de 500g

-

Queues de morilles Tubo
6 boîtes 4/4

-

Cèpes standard Tubo
6 pcs de 500g

-

Mélange de bolets et de cèpes Tubo
6 pcs de 500g

-
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Frites fines 7 mm
5 pcs de 2,5kg

réf. 601114

Frites steackhouse
5 pcs de 2,5kg

réf. 601115

Frites belges homestyle
5 pcs de 2,5kg

réf. 601118

Frites round cut avec peau - 8-12 mm
6 pcs de 2kg

réf. 601126

Pommes rissolées
4 pcs de 2,5kg

réf. 601116

Frites 10 mm
5 pcs de 2,5kg

réf. 601113

Pommes sautées
5 pcs de 2,5kg

réf. 601117
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Pommes de terre grenaille à l’huile d’olive
et sel de Guérande
2 pcs de 1,5kg

réf. 500000

Cubes de pomme de terre
sous vide 
4 pcs de 2,5kg

réf. 541

Galettes de pommes de terre
60g - 10cm
6 pcs de 1kg

réf. 601135

Lamelles de pommes de terre cuites
sous vide
4 pcs de 2,5kg

réf. 644

Pommes de terre rondes
sous vide 
4 pcs de 2,5kg

réf. 1043

Purée fine complète salée
4 pcs de 5kg

réf. 7425

Cubes de patate douce
5 pcs de 1kg

réf. 300100
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Haricots verts extra fins
4 pcs de 2,5kg

réf. 602013

Petits pois extra fins
4 pcs de 2,5kg

réf. 602007

Courgettes rondelles
4 pcs de 2,5kg

réf. 602009

Poireaux rondelles
50% blanc, 50% verts
4 pcs de 2,5kg

réf. 602001
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Brocolis fleur
30/50mm
4 pcs de 2,5kg

réf. 602004

Chou-fleur
30/60mm
4 pcs de 2,5kg

réf. 602008

Carottes rondelles
4 pcs de 2,5kg

réf. 602010

Épinards branches
4 pcs de 2,5kg

réf. 602011

Épinards hachés 
Portions de 30g
4 pcs de 2,5kg

réf. 602005

Oignons émincés
4 pcs de 2,5kg

réf. 602002

Mélange 3 légumes grillés
4 pcs de 2,5kg

réf. 300095
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Mélange julienne légumes
34% carottes rémoulade, 33% céleri rave rémoulade, 
33% poireaux en cubes
4 pcs de 2,5kg

réf. 602016

Poivrons flammes lanières rouges et verts
4 pcs de 2,5kg

réf. 602006

Macédoine de légumes
30% carottes en cubes 10x10, 25% petits pois mi-fins, 
22% haricots coupés 13 mm, 15% navets en cubes 10x10, 
8% flageolets - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602015

Mélange ratatouille
37% tomates quartiers non pelées, 18% aubergines en cube 
20x20, 18% courgettes en cube 20x20, 15% poivrons 
en lanières, 12% oignons émincés - 4 pcs de 2,5kg

réf. 602014

Légumes à couscous
30% carottes, 20% navets, 16% céleri, 16% courgettes, 
10% poivron flammes, 8% pois chiches 
4 pcs de 2,5kg

réf. 602022
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Macédoine de légumes
3 boîtes 5/1

réf. 118

Macédoine de légumes
12 boîtes 4/4

réf. 117

Petits pois très fins et jeunes carottes
12 boîtes 4/4

réf. 125

Petits pois très fins et jeunes carottes
3 boîtes 5/1

réf. 126

Haricots verts extra fins
3 boîtes 5/1

réf. 122

Haricots verts extra fins
12 boîtes 4/4

réf. 121

Flageolets verts fins
12 boîtes 4/4

réf. 131

Flageolets verts fins
3 boîtes 5/1

réf. 132

Petits pois étuvés très fins
3 boîtes 5/1

réf. 124

Petits pois étuvés très fins
12 boîtes 4/4

réf. 123

Haricots verts très fins
3 boîtes 5/1

réf. 120

Haricots verts très fins
12 boîtes 4/4

réf. 119

Haricots rouges
3 boîtes 5/1

réf. 7452

Haricots rouges
12 boîtes 4/4

réf. 7451

Haricots blancs
3 boîtes 5/1

réf. 135

Céleri râpé
3 boîtes 5/1

réf. 6997
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Carottes râpées
3 boîtes 5/1

réf. 139

Maïs doux grains
3 boîtes 5/1

réf. 146

Maïs doux grains
12 boîtes 4/4

réf. 4628

Maïs doux grains
12 boîtes 1/2

réf. 147

Poireaux
3 boîtes 5/1

réf. 7431

Épinards hachés
12 boîtes 4/4

réf. 7429

Épinards branches
12 boîtes 4/4

réf. 129

Endives au naturel
3 boîtes 5/1

réf. 143

Betteraves rouges en dés
3 boîtes 5/1

réf. 138

Betteraves rouges en dés
12 boîtes 4/4

réf. 7314

Cœur de palmier en rondelles
12 boîtes 4/4

réf. 1882

Cœur de palmier
12 boîtes 4/4

réf. 1563

Poivrons lanières tricolores 
au vinaigre
3 boîtes 5/1

réf. 3094



62

Cœurs d’artichauts 10/14
12 boîtes 4/4

réf. 1560

Fonds artichauts 7/9
12 boîtes 4/4

réf. 1564

Lentilles préparées
3 boîtes 5/1

réf. 433

Ratatouille
3 boîtes 5/1

réf. 7466

Ratatouille
12 boîtes 4/4

réf. 7465

Garniture pour taboulé à la menthe
12 boîtes de 1,5kg

réf. 3382

Spaghetti n°5 Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7549

Tagliatelles aux œufs Barilla
6 pcs de 1kg

réf. 7554
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Tagliatelles semoule n°16 Barilla
1 pc de 6kg

réf. 7559

Bavettes Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7550

Coquillettes Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7551

Maccheroni Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7580

Penne rigate Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7552

Lasagnes aux œufs Barilla
6 pcs de 500g

réf. 7555

Gnocchetti sardi
3 pcs de 5kg

réf. 8135

Fusilli Barilla
3 pcs de 5kg

réf. 7553
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Spaghetti précuits nids 50 g
1 pc de 5kg

réf. 300051

Pennes précuites
4 pcs de 2,5kg

réf. 300049

Serpentini précuits
4 pcs de 2kg

réf. 300054

Fusilli précuits
4 pcs de 2,5kg

réf. 300048

Tagliatelles précuites nids 50 g
1 pc de 5kg

réf. 300050

Rigatoni précuites spécial salades
4 pcs de 2,5kg

réf. 300052

La remise en œuvre (au cuiseur à pâtes) 
des pâtes précuites : 
> Pâtes courtes : 30’
> Pâtes longues : 75’
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Plaques de pâtes à lasagnes
4 pcs de 2,5kg

réf. 300058

Capelli aux fromages 
Pâtes fraîches
1 pc de 3kg

réf. 300057

Ravioli ricotta épinards 
Pâtes fraîches
1 pc de 3kg

réf. 300056

Sauce pesto alla genovese
6 pcs de 900g

réf. 4977

Sauce pesto
6 pcs de 1kg

réf. 2723

Sauce bolognaise pur bœuf
6 pcs de 1kg

réf. 2718

Conchiglie précuits
4 pcs de 2,5kg

réf. 300053

Pour accompagner vos pâtes, Chef Raymond vous suggère...



66

Riz blanc cuit
25 pcs de 200g

réf. 300055

Riz long étuvé Indica
1 pc de 5kg

réf. 660

Riz thaï parfum naturel
1 pc de 5kg

réf. 759

Riz basmati standard
1 pc de 5kg

réf. 18

Riz risoritto
1 pc de 2,5kg

réf. 1452

Riz long basmati premium
1 pc de 2,5kg

réf. 1991

Riz arborio qualité supérieure
6 pcs de 1kg

réf. 249

Riz long grain tradition Uncle Ben’s
3 pcs de 5kg

réf. 188

Riz long étuvé japonica de Camargue
1 pc de 5kg

réf. 1858
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Riz long grain étuvé premium
1 pc de 5kg

réf. 659

Riz rond blanc naturel qualité supérieure
1 pc de 5kg

réf. 23

Mélange riz et céréales spécial végétarien
1 pc de 2,5kg

réf. 2766

Mélange 3 riz gourmet
1 pc de 2,5kg

réf. 1992

Ri
z
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Perli’blé 
Blé dur entier précuit
Origine France
1 pc de 5kg

réf. 2126

Mélange 5 céréales 
Blé, soja, orge, avoine, seigle
1 pc de 2,5kg

réf. 2125

Boulgour
1 pc de 5kg

réf. 1958

Polenta fine 
Semoule de maïs
1 pc de 1kg

réf. 2534

Polenta précuite 
Semoule de maïs
1 pc de 2,5kg

réf. 1859

Semoule de blé dur fine
1 pc de 5kg

réf. 1046

Semoule de blé dur 
Expert Gold
1 pc de 25kg

réf. 8192

Semoule extra fine 
Le Renard
1 pc de 5kg

réf. 8189

Semoule fine étuvée 
Le Renard
1 pc de 5kg

réf. 8190
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Quinoa rouge de France
6 pcs de 1kg

réf. 3855

Mélange boulgour et quinoa
Origine UE
6 pcs de 1kg

réf. 300118

Lingots blancs
Origine France
1 pc de 5kg

réf. 1045

Quinoa de France
1 pc de 2,5kg

réf. 2218

Petit épeautre cuit BIO
4 pcs de 1kg

réf. 100081

Couscous moyen
1 pc de 5kg

réf. 661

Fèves de soja
6 pcs de 1kg

réf. 300102

Trio de quinoa 
Blond, rouge et noir
6 pcs de 1kg

réf. 3854
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Lentilles beluga
4 pcs de 1kg

réf. 100080

Lentilles corail
Origine Canada, Turquie
1 pc de 2,5kg

réf. 2589

Pois chiches
3 boîtes 5/1

réf. 7428

Pois chiches
12 boîtes 4/4

réf. 127

Haricots blancs
1 pc de 5kg

réf. 1511

Lentilles vertes
Origine France, Canada
1 pc de 5kg

réf. 662
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Feuilles de brick
10 feuilles séparées par 11 feuilles de papier paraffiné
Ø 30cm
50 pcs de 170g

réf. 1408

Feuilles de filo
18-20 feuilles - 31x41cm
10 pcs de 500g

réf. 2784

Chapelure fine
10 pcs de 1kg

réf. 1048
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Plats préparés

Plats multiportions - 73

Plats individuels - 75
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Morceaux de cuisse de poulet marinés avec un mélange 
d’épices, dorés au four puis mijotés dans une sauce 
à base de gingembre, cannelle, épices safranées et 
muscade. Agrémenté d’oignons émincés, de poivrons 
jaunes et rouges, de citrons confits et d’olives vertes. 
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Tajine de poulet citronné
Poulet Origine UE
2 pcs de 2,72kg

réf. 670259

Boulettes de légumes
41,6% de légumes 
(carotte, petit pois, maïs doux, poivron rouge)
1 pc de 3kg

réf. 140003

Poulet basquaise
Haut de cuisse de poulet cuisinée dans une sauce basquaise 
à base de tomate, d’huile d’olive, agrémentée de poivrons, 
oignons, courgette et ail. 
Poulet Origine France - 4 pcs de 1,12kg

réf. 140002

Taboulé prêt à l’emploi
Couscous, légumes (tomates, poivrons rouges, concombres, 
poivrons verts, oignons), olives noires, raisins secs, 
menthe et coriandre - 5 pcs de 1kg

réf. 300116
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Blanquette de veau
Morceaux de veau mijotés dans une sauce crémeuse à base de fond 
de veau et de vin blanc, liée au jaune d’œuf, relevée d’un filet de jus 
de citron et agrémentée d’une garniture de petits champignons, 
d’oignons grelots et de carottes. Origine UE - 2 pcs de 2,16kg

réf. 670376

Fondant de porc
Morceaux de porc fondants, colorés au four puis mijotés dans 
une sauce Porto légèrement crémée. Agrémenté de pleurotes entières.
Porc Origine VPF - 4 pcs de 1,4kg

réf. 140001

Bœuf bourguignon
Morceaux de bœuf marinés au vin rouge et aromates puis mijotés dans 
une sauce à base de vin rouge, agrémentée de lardons, champignons, 
oignons grelots et carottes rondelles. Origine UE - 2 pcs de 2,4kg

réf. 670265

Aiguillettes de poulet sauce normande
Aiguillettes de poulet dorées au four puis cuisinées 
dans une sauce crémée riche en champignons. 
Origine UE - 2 pcs de 2kg

réf. 670377

Lasagnes préparées à la bolognaise
16% Origine VBF
3 pcs de 2kg

réf. 250025

Cuisses de canard confites
Boîte de 12 cuisses
3 boîtes 5/1

réf. 5292
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Pennes aux 2 saumons
barquette bois 
12 pcs de 350g

réf. 250028

Hachis parmentier de patate douce
barquette bois
12 pcs de 350g

réf. 250027

Lasagnes provençales
barquette bois
12 pcs de 380g

réf. 250029
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Lasagnes à la bolognaise
barquette bois 
12 pcs de 380g

réf. 250052

Parmentier de colin d’Alaska et petits légumes
barquette bois
12 pcs de 350g

réf. 250050

Tartiflette
Boîte chaude
12 pcs de 300g

réf. 250051

Risotto poulet / chorizo
Boîte chaude
12 pcs de 300g

réf. 250040

Tartiflette
barquette bois
10 pcs de 290g

réf. 510147

Parmentier de bœuf
barquette bois
10 pcs de 290g

réf. 510032
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Parmentier de poisson
barquette bois
10 pcs de 290g

réf. 510009

Pâtes au poulet et aux champignons
barquette bois
10 pcs de 250g

réf. 510003

Risotto champignons
barquette bois
10 pcs de 290g

réf. 510008
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Fromages
& crèmerie

Fromages entiers - 79

Sélection AOP - 80

Tranchés - 81

Rapés, dés & pétales - 82

Mozarella et burrata - 84

Fouettés & crémeux - 85

Crème, lait, beurre & œufs - 86
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Camembert entier 
Ambassador
12 pcs de 240g

réf. 4456

Camembert nu
Fabriqué en Normandie
30 pcs de 240g

réf. 4462

Petit brie Ker Noelle
60% MG - Extrait sec
4 pcs de 1kg

réf. 5687

La Briq’- Brie Vie de Château
60% MG - Extrait sec
2 pcs de 1,1kg

réf. 7585

Brique de bleu PPP 50% alu 
Remberter
2 pcs de 2kg

réf. 7331

Emmental bloc
Origine France
3 pcs de 3kg

réf. 6682

Chèvre long 
Mélusine
6 pcs de 180g

réf. 1927

Bûche de chèvre affinée 
Soignon
Sous-film - 2 pcs de 1kg

réf. 7735

Feta grecque
6 pcs de 1kg

réf. 2776
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Roquefort 1/2 pain AOP
Crouzat
4 pcs de 1,35kg

réf. 4509

Comté bloc AOP
4 pcs de 2kg

réf. 7270

Parmigiano Reggiano bloc AOP
16 pcs de 1kg

réf. 6621

Gorgonzola bloc 1/8 AOP
4 pcs de 1,5kg

réf. 7703

Reblochon de Savoie au lait cru AOP 
Val d’Arly
12 pcs de 470g

réf. 4518
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Tranches de raclette
Tranches de 15g
8 pcs de 650g

réf. 670363

Tranches de raclette nature
Affinée 8 semaines - 20 tranches
Origine France 
12 pcs de 400g

réf. 5343

Tranches de chèvre
Tranches de 7g - Ø 42mm
6 pcs de 500g

réf. 673235

Tranches de chèvre
Tranches de 10g - Ø 55mm
6 pcs de 500g

réf. 673252

Tranches de chèvre
Tranches de 20g - Ø 70mm
6 pcs de 500g

réf. 673234

Tranches de Reblochon AOP
8 pcs de 650g

réf. 670361

Tranches de Maroilles AOP
8 pcs de 650g

réf. 670362

Tranches de bleu
Tranches de 20g
8 pcs de 650g

réf. 670375

Tranches de Tomme de brebis
Président
36 tranches
8 pcs de 400g

réf. 454

Tranches de bleu Vie de Château
30 tranches de 24g
Origine France
6 pcs de 720g

réf. 6975
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Cubes de feta grecque
4 pcs de 900g

réf. 1545

Cubes de bleu
14x14mm
8 pcs de 800g

réf. 670357

Cubes de roquefort AOP 
Crouzat
8 pcs de 500kg

réf. 4510

Cubes de gorgonzola AOP
4 pcs de 500kg

réf. 3375

Cantal jeune râpé AOP 
Vie de Château
2 pcs de 2kg

réf. 6974
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Emmental râpé BIO 
Président
10 pcs de 1kg

réf. 2561

Cheddar rouge jeune râpé
6 pcs de 1kg

réf. 1547

Pétales de parmesan AOP 
Parmigiano Reggiano
12 pcs de 500g

réf. 6622

Pétales de Grana Padano
12 pcs de 500g

réf. 6619

Grana padano râpé
12 pcs de 500g

réf. 7418

Parmesan râpé AOP 
Parmigiano Reggiano
12 pcs de 500g

réf. 6624

Emmental râpé 45% MG 
Les Essentiels
Origine UE
10 pcs de 1kg

réf. 1344

Emmental râpé 45% MG 
Disgroup
Lait Origine France
10 pcs de 1kg

réf. 6579
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Mozzarella di buffala boule
Origine Italie
8 pcs de 125g

réf. 7701

Mozzarella brins Locatelli
Origine France
5 pcs de 2,5kg

réf. 63

Mozzarella râpée gros grins 
Cantadora
4 pcs de 2,5kg

réf. 7544

Mozzarella râpée Maestrella
Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 7415

Tranches de mozzarella
Tranches de 13g - Ø 70mm 
8 pcs de 800g

réf. 670001

Billes de mozzarella
Tranches de 5g
8 pcs de 800g

réf. 670000

Mozzarella cossette Locatelli
Origine France 
5 pcs de 2,5kg

réf. 97

Mozzarella cossette Maestrella
Origine France
4 pcs de 2,5kg

réf. 7414

Mozzarella
Origine UE
5 pcs de 1kg

réf. 5498

Burrata
8 pcs de 150g

réf. 6634
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Mascarpone 42% MG
6 pcs de 500g

réf. 6620

Fromage fouetté nature 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

réf. 907

Fromage fouetté ail & fines herbes 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

réf. 908

Fromage fouetté chèvre 
Madame Loïc
4 pcs de 500g

réf. 909

Philadelphia 
Spécialité fromagère pasteurisée
4 pcs de 1,65kg

réf. 72

Ricotta
6 pcs de 250g

réf. 995
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Crème UHT 35% MG - BIO
6 pcs de 1L

réf. 2560

Crème culinaire UHT 20% MG 
Chef Raymond
12 pcs de 1L

réf. 2136

Lait 1/2 écrémé UHT
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 539

Lait 1/2 écrémé UHT Bio
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 7417

Œufs frais coquille

-

Crème UHT 35% MG 
Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 1455

Crème UHT 35% MG 
Les Essentiels
6 pcs de 1L

réf. 1853

Crème UHT 30% MG 
Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 2403

Crème légère culinaire UHT 
18% MG 
Disgroup
6 pcs de 1L

réf. 4529
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Lait entier UHT
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 7409

Lait entier UHT BIO
Origine France
6 pcs de 1L

réf. 7730

Beurre doux
250g

-

Beurre demi-sel
250g

-

Beurre doux 
Président
20 pcs de 500g

réf. 3450

Beurre doux BIO 
Président
20 pcs de 500g

réf. 2928
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Inspiration, créativité & tradition 
À travers son catalogue Le P’tit Benoit, DISGROUP 
propose aux professionnels toute une gamme 
de pâtisseries surgelées de qualité.

Desserts
Les individuels - 89

Les tartes - 90

Café gourmand - 91

Glaces & Sorbets artisanaux - 93

Préparations pour desserts - 96

Toppings pour desserts - 99

by

Les produits DISGROUP sont spécialement conçus et élaborés avec des fournisseurs-partenaires soigneusement 
sélectionnés, suivant un cahier des charges très strict, pour répondre aux besoins de tous les professionnels 
de la boulangerie-pâtisserie. Ils font l’objet de contrôles qualité réguliers réalisés par le laboratoire Merieux, 
leader français en matière de qualité et de sécurité des aliments.

https://www.disgroup.fr/catalogues/catalogues-annuels-disgroup/catalogue-le-petit-benoit-2022
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Croustillant exotique
24 parts de 60g

réf. 510365

Framboisier
24 parts de 75g

réf. 510363

Opéra
32 parts de 70g

réf. 510360

Framboise chocolat
24 parts de 65g

réf. 510361

Croustillant trio chocolat
21 parts de 65g

réf. 510358

Croustillant poire spéculoos
30 parts de 80g

réf. 510362

Fraise / framboise / litchi
30 parts de 70g

réf. 510364
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Tarte citron meringuée 
Le P’tit Benoit
Ø 26cm
1 pc de 900g

réf. 530125

Tarte chocolat
Ø 27cm
6 pcs de 900g

réf. 520022

Tarte pommes compote
Ø 26cm
6 pcs de 900g

réf. 530114

Bande tarte aux pommes
Ø 27cm
14 pcs de 525g

réf. 530124

Bande tarte multifruits
14 pcs de 600g

réf. 530122
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Mini-tropézienne
24 pcs de 33g

réf. 510096

Mini-gaufre de Bruxelles
48 pcs de 45g

réf. 510355

Mini-cannelé de 
Bordeaux Le P’tit Benoit
80 pcs de 17g

réf. 185001

Mini-financier
84 pcs de 10g

réf. 520048

Mini-beignet fourré 
chocolat noisette 
Le P’tit Benoit
175 pcs de 25g

réf. 510305

Mini-beignet nature 
Le P’tit Benoit
175 pcs de 19g

réf. 510306

Mini-tartelette Tatin
48 pcs de 32g

réf. 520047



92

Spéculoos
Boîte distributrice
150 pcs de 6,25g

réf. 3881

Spéculoos
sachet individuel
400 pcs de 6,25g

réf. 2924

Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette
42 pcs de 26g

réf. 500143

Mini-muffin fruits rouges
42 pcs de 26g

réf. 500144

Petite madeleine nature
sachet individuel
160 pcs de 5g

réf. 2397

Petite galette pur beurre nature
3,5g/pc - 400 sachet individuels
Colis de 1,4kg

réf. 290

Petite galette pur beurre 
aux pépites de chocolat
3,5g/pc - 400 sachet individuels
Colis de 1,4kg

réf. 2734

Petite galette pur beurre caramel
3,5g/pc- 400 sachet individuels
Colis de 1,4kg

réf. 2735

Chamallows choco
sachet individuel
500 pcs de 9g

réf. 2570

Mini-fondant au chocolat cœur coulant
64 pcs de 30g

réf. 100090
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« Les Glaces Antolin :  plus qu’une qualité artisanale . . .  Toute une histoire . . .  !  »

Qualifié « Maître Artisan Glacier » par la
Chambre Régionale des Métiers de l’Artisanat d’Occitanie.

Labellisé « Entreprise du Patrimoine Vivant Français »
par l’Etat pour son histoire

et son savoir-faire français d’excellence.

Membre de l’Association de Restaurateurs
pour développer une table plaisir de qualité.

Les glaces artisanales Antolin sont en adéquation
avec la charte des Maîtres Restaurateurs.

L’un des plus anciens glaciers de France en activité,
plus de 100 ans de transmission sur le même territoire.

Café moka - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650408

Caramel salé Guérande - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650406

Chocolat craquant - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650403

Fraise avec morceaux - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650411

« Les Glaces Antolin : 
plus qu’une qualité artisanale... 
Toute une histoire..! »

L’un des plus anciens glaciers de France 
en activité, plus de 100 ans de transmission 
sur le même territoire.

« Les Glaces Antolin :  plus qu’une qualité artisanale . . .  Toute une histoire . . .  !  »

Qualifié « Maître Artisan Glacier » par la
Chambre Régionale des Métiers de l’Artisanat d’Occitanie.

Labellisé « Entreprise du Patrimoine Vivant Français »
par l’Etat pour son histoire

et son savoir-faire français d’excellence.

Membre de l’Association de Restaurateurs
pour développer une table plaisir de qualité.

Les glaces artisanales Antolin sont en adéquation
avec la charte des Maîtres Restaurateurs.

L’un des plus anciens glaciers de France en activité,
plus de 100 ans de transmission sur le même territoire.

Qualifié « Maître Artisan Glacier » 
par la Chambre Régionale des Métiers 
de l’Artisanat d’Occitanie.

Membre de l’Association de Restaurateurs 
pour développer une table plaisir de qualité.

« Les Glaces Antolin :  plus qu’une qualité artisanale . . .  Toute une histoire . . .  !  »

Qualifié « Maître Artisan Glacier » par la
Chambre Régionale des Métiers de l’Artisanat d’Occitanie.

Labellisé « Entreprise du Patrimoine Vivant Français »
par l’Etat pour son histoire

et son savoir-faire français d’excellence.

Membre de l’Association de Restaurateurs
pour développer une table plaisir de qualité.

Les glaces artisanales Antolin sont en adéquation
avec la charte des Maîtres Restaurateurs.

L’un des plus anciens glaciers de France en activité,
plus de 100 ans de transmission sur le même territoire.

Labellisé « Entreprise du Patrimoine Vivant 
Français » par l’État pour son histoire 
et son savoir-faire français d’excellence.

Les glaces artisanales Antolin sont 
en adéquation avec la charte des Maîtres 
Restaurateurs.
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Vanille Bourbon - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650400

Vanille Bourbon - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650401

Yaourt bulgare nature - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650412

Limoncello - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650473

Menthe chocolat - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650407

Noix de coco - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650468

Palet breton - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650475

Pistache - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650405

Rhum raisin - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650404

Speculoos - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650410

Straciatella - Crème glacée
4 pces de 2,5L

réf. 650474
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Abricot - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650431

Ananas - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650446

Cassis - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650435

Citron délice - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650414

Cerise - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650433

Citron vert - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650459

Fraise - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650416

Framboise - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650415

Fruit de la passion - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650418

Mangue Alphonso - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650423

Pêche de vigne - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650422

Poire - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650421

Pomme verte - Sorbet
4 pces de 2,5L

réf. 650460
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Appareil à crème brûlée vanille Bourbon 
Président
6 pcs de 1L

réf. 3709

Appareil pour crème brûlée UHT 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 1842

Crème anglaise à la vanille bourbon 
Candia
6 pcs de 1L

réf. 5686

Crème anglaise UHT avec grains de vanille 
Bourbon Président
6 pcs de 1L

réf. 3332

Crème anglaise 
Debic
6 pcs de 2L

réf. 1447

Riz spécial dessert
1 pc de 2,5kg

réf. 1050
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Appareil pour mousse au chocolat 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 2420

Crème ganache & cuisson 18% MG 
Président
6 pcs de 1L

réf. 5600

Préparation pour tiramisu 
au mascarpone Galbani
6 pcs de 1L

réf. 7175

Happycao spécial tiramisu
Préparation à 50% de cacao prête 
à l’emploi pour saupoudrage
1 pc de 2,5kg

réf. 6166

Préparation pour tiramisu 
avec 55% de mascarpone Debic
6 pcs de 1L

réf. 2422
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Préparation pour panna cotta 
Debic
6 pcs de 1L

réf. 2421

Préparation pour panna cotta 
Galbani
6 pcs de 1L

réf. 5629

Crème sucrée vanillée Debic 
Debic
6 pcs de 2L

réf. 1421

Crème sucrée vanille bourbon UHT
Président
6 pcs de 1L

réf. 13

Crème sucrée sous pression 
Debic
6 pcs de 700ml

réf. 1422
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Joytopping café
6 pcs de 1kg

réf. 1436

Joytopping caramel
6 pcs de 1kg

réf. 1435

Joytopping chocolat
6 pcs de 1kg

réf. 1434

Joytopping fraise
6 pcs de 1kg

réf. 1437

Joytopping fruits des bois
6 pcs de 1kg

réf. 1438

Joytopping Tropical
6 pcs de 1kg

réf. 1683

Sauce dessert caramel au beurre salé
8 pcs de 1kg

réf. 2074

Topping spéculoos
8 pcs de 1kg

réf. 3883
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Gamme hôtellerie
Petit-déjeuner

Café - 101

Sucre - 101

Jus de fruits - 102

Viennoiseries - 104

Pains - 106

Saveurs sucrées -107

Produits frais & laitiers - 108

Charcuteries & salaisons - 110

Graines, céréales & compotes - 111

Fruits - 112

Confitures - 113

Miels & Pâtes à tartiner - 114

Essuyage - 115
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Café Progreso excelso café moulu
100% Arabica
6 pcs de 1kg

réf. 7938

Café Progreso excelso café grains
100% Arabica
6 pcs de 1kg

réf. 524

Café Progreso premio café moulu
50% Arabica - 50% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 7940

Café Progreso premio café grains
50% Arabica - 50% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 7020

Café Progreso roma café moulu
70% Arabica - 30% Robusta
6 pcs de 1kg

réf. 7939

Sucre bûchettes 5g
Caisse distributrice de 2,5kg
1 pc

réf. 6098

Sucre pure canne BIO Daddy
Doypack
6 pcs de 750g

réf. 2627

Cassonade pure canne Daddy
Étui
10 pcs de 1kg

réf. 6343

Sucre semoule tamisé Daddy
5 pcs de 1kg

réf. 6430



102

Happy day orange 100%
12 pcs de 1L

réf. 6296

Happy Day pamplemousse rose 100%
12 pcs de 1L

réf. 6295

Happy Day multivitaminé 100%
12 pcs de 1L

réf. 6294

Happy Day pomme 100%
12 pcs de 1L

réf. 6312
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Pago orange
12 pcs de 33cl

réf. 3148

Pago tropical multivitaminé
12 pcs de 33cl

réf. 3150

Pago orange carotte citron
12 pcs de 33cl

réf. 3149

Tropicana orange
12 pcs de 25cl

réf. 7089

Tropicana pomme
12 pcs de 25cl

réf. 7090

Tropicana multifruits
12 pcs de 25cl

réf. 2493



104

Chausson aux pommes BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 45-60 minutes 
Cuisson : 19-20 minutes à 195-200°C
50 pcs de 110g

réf. 510342

Pain aux raisins BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 30-45 minutes
Cuisson : 19-20 minutes à 165-170°C
60 pcs de 110g

réf. 510341

Pain au chocolat 24% beurre BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 30-45 minutes
Cuisson : 16-18 minutes à 165-170°C
70 pcs de 75g

réf. 510340

Croissant 24% beurre BIO prêt-à-cuire
Décongélation : 30-40 minutes
Cuisson : 15-17 minutes à 165-170°C
60 pcs de 70g

réf. 510339

Croissant 23% beurre fin 
prêt-à-cuire Le P’tit Benoit
70 pcs de 60g

réf. 510055

Croissant 23% beurre fin 
prêt-à-cuire Le P’tit Benoit
60 pcs de 70g

réf. 510458

Décongélation : 20 minutes
Cuisson ventilée : 14-16 minutes à 170°C
Cuisson sur sole : 18-20 minutes à 200°

Décongélation : 20 minutes
Cuisson ventilée : 16-17 minutes à 170°C
Cuisson sur sole : 20-22 minutes à 200°C

Pain au chocolat 20,9% 
beurre fin prêt-à-cuire 
Le P’tit Benoit
70 pcs de 75g

réf. 510044

Croissant 23,5% beurre prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 15 min - Cuisson : 16/20 min 
à 170/180°C - 100 pcs de 60g

réf. 510428

Pain au chocolat 21% beurre prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 15 min - Cuisson : 16/20 min 
à 170/180°C - 90 pcs de 80g

réf. 510432
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Mini-croissant beurre fin prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 12 minutes à 170°C
260 pcs de 20g

réf. 510190

Mini-pain chocolat beurre fin prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 12 minutes à 170°C
260 pcs de 28g

réf. 510047

Mini-pain aux raisins beurre fin prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 13-14 minutes à 170°C
260 pcs de 30g

réf. 510048

Assortiment mini-viennoiseries prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 13 minutes à 165°C
3 x 45 pcs

réf. 510225

Mini-croissant lunch beurre fin prêt-à-cuire
Décongélation : 15 minutes - Cuisson : 13 minutes à 170°C
240 pcs de 30g

réf. 510046

Mini-croissant prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 12 min à 170°C
200 pcs de 30g

réf. 510436

Mini-pain au chocolat prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 12 min à 170°C
192 pcs de 35g

réf. 510435

Mini-pain aux raisins prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 15 min à 170°C
192 pcs de 30g

réf. 510433

Mini-chausson aux pommes prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 60 min - Cuisson : 15 min à 200°C
112 pcs de 40g

réf. 510437

Assortiment mini-viennoiseries prêt à cuire 
Banquet d’Or
Décongélation : 20 min - Cuisson : 12 min à 170°C
146 pcs de 30g

réf. 510434
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Pain de mie blanc
22 + 2 tranches
10 pcs de 800g

réf. 510438

Petit pain pavé rustique
190 pcs de 43g

réf. 510324

Boule à l’ancienne précuite sur sole
70 pcs de 55g

réf. 510415

Petit pain rectangle nature
Gamme «essentielle»
140 pcs de 55g

réf. 552021
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Brioche mousseline cuite
Décongélation : 30 minutes
Cuisson : 10 minutes à 160-165°C
12 pcs de 400g

réf. 530126

Brioche mousseline au sucre perlé cuite
Décongélation : 30 minutes
Cuisson : 10 minutes à 160-165°C
12 pcs de 400g

réf. 530127

Brioche mousseline aux pralines
Décongélation : 30 minutes
Cuisson : 10 minutes à 160-165°C 
12 pcs de 400g

réf. 530200

Gaufre de Bruxelles 
Le P’tit Benoit
24 pcs de 85g

réf. 510337

Gaufre de Liège
27 pcs de 90g

réf. 510398

Crêpe salée
Ø 30cm
60 pcs de 55g

réf. 510382

Crêpe sucrée
Ø 30cm
60 pcs de 55g

réf. 510385

Pancakes nature
72 pcs de 33g

réf. 510386

Déjeunette viennoise nature crue
Pousse : 3h-3h30 à 25-28°C - 
Cuisson ventilée : 13-15 minutes 
à 170°C - Cuisson sur sole : 
13-15 minutes à 200°C
80 pcs de 120g

réf. 510204
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Lait UHT 1/2 écrémé
6 pcs de 1L

réf. 539

Fromage blanc 20%
Seau de 5kg

réf. 7406

Yaourts aux fruits
125g

-

Yaourts aromatisés
125g

-

Lait UHT entier
6 pcs de 1L

réf. 7409

Fromage blanc 40%
 Seau de 5kg

réf. 7407

Produits de façon artisanale, ces yaourts sont fabriqués 
dans le respect des traditions avec le lait des vaches de la région.

Beurre doux Micropain
600 pcs de 10g

réf. 1521

Beurre demi-sel Micropain
600 pcs de 10g

réf. 235

Les yaourts de la Fromagerie Mauron
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Camembert Ambassador
12 pcs de 240g

réf. 4456

Yaourt grec 10%
6 pcs de 1kg

réf. 2530

Œufs frais coquille

-
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Emmental tranches Les Essentiels
Origine UE
5x15cm
5 pcs de 2x500g

réf. 2852

Cantal jeune tranches AOP Vie de Château
Origine France
30 tranches de 20g - 15cm
6 pcs de 600g

réf. 6905

Comté tranches format sandwich AOP Entremonts
32 tranches de 15g - 8 pcs de 480g

réf. 6687

St-Nectaire laitier en portions AOP Vie de Château
Origine France
24 portions de 30g
6 pcs de 720g

réf. 7427
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Jambon supérieur cuit tranché découenné et dégraissé
20 tranches de 50g
9 pcs de 1kg

-

Tranchettes de bacon de porc cuit crispy
Origine Hongrie
6 pcs de 1kg

réf. 670342

Jambon sec tranché Chef Raymond
Origine France 
25 tranches de 20g - sous atmosphère
barquette de 40 tranches de 12,5g - 6 pcs de 500g

réf. 6973

Bacon tranché
Origine CEE 
sous atmosphère - barquette de 2x25 tranches de 10g
6 pcs de 500g

réf. 6892

Rosette de Lyon tranchée
Origine UE 
sous atmosphère - barquettes de 2x25 tranches de 10g
8 pcs de 500g

réf. 4915

Boulettes de bœuf protéinées 15% MG
Origine VBF
20 pcs de 30g

réf. 670260
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Flocons d’avoine - sachet
15 pcs de 1kg

réf. 7533

Pétales de maïs
1 pc de 750g

réf. 948

Compote pomme nature 
Bergers des Fruits
72 pcs de 100g

réf. 4125

Muesli BIO
1 pc de 5kg

réf. 8010

Muesli
1 pc de 6kg

réf. 6813

Flocons d’avoine
3 pcs de 5kg

réf. 8087

Flocons d’avoine BIO
1 pc de 5kg

réf. 8009
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Mélange fruits tropicaux poche
6 pcs de 2,3kg

réf. 3095

Mélange acapulco
Pêche 25%, melon jaune 18%, raisin rouge 
15%, ananas 15%, melon vert 10%, kiwi 10%, 
mangue 7% - 5 pcs de 1kg

réf. 650026

Abricots moelleux
Origine Turquie
8 pcs de 1kg

réf. 6737

Figues moelleuses
Origine Turquie
8 pcs de 1kg

réf. 6738

Pruneaux dénoyautés 55/66
35% d’humidité
10 pcs de 1kg

réf. 5270
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Confiture de fraise
6 pcs de 1kg

réf. 4137

Confiture d’abricots
6 pcs de 1kg

réf. 4136

Confiture d’abricots 
Bonne Maman
pot en verre 370g
6 pcs de 370g

réf. 4272

Confiture de cerises noires 
Bonne Maman
pot en verre 370g 
6 pcs de 370g

réf. 4276

Confiture de fraises 
Bonne Maman
pot en verre 370g
6 pcs de 370g

réf. 4271

Confiture d’abricots
barquettes 30g
120 pcs de 30g

réf. 4127

Confiture de fraises
barquettes 30g
120 pcs de 30g

réf. 4128

Gelée de framboises
barquettes 30g
120 pcs de 30g

réf. 4129

Assortiment confitures 4 parfums 
Bonne Maman
15 fraises, 15 abricots, 
15 marmelades d’oranges, 15 gelées 
de groseilles - Pots en verre 30g
60 pcs de 30g

réf. 4122
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Miel
barquettes 20g
144 pcs de 20g

réf. 4134

Miel de fleurs
6 pcs de 1kg

réf. 857

Miel 
Bonne Maman
pot en verre 30g
60 pcs de 30g

réf. 4135

Nutella
barquette 15g
120 pcs de 15g

réf. 7529
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Serviettes blanches 1 pli
30x31cm
8 paquets de 500

réf. 5432

Serviettes blanches 1 pli
33x33cm
8 paquets de 500

réf. 5430

Serviettes blanches 2 plis
38x38cm
48 paquets de 50

réf. 5429
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Gamme épicerie
Sel - 117

Herbes & épices - 118

Herbes & épices en pots - 120

Herbes aromatiques surgelées - 122

Oignons, câpres & cornichons - 124

Olives - 126

Fonds de sauce & préparations - 127

Huiles - 129

Vinaigres - 131

Alcools culinaires - 132

Fruits secs - 133

Farines & levures - 134

Sauces bidons & seaux - 135

Sauces Squeez & bouteilles - 137

Sauces fromagères - 141

Sauces surgelées - 142

Sauces asiatiques - 143

Sauces dosettes - 144
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Sel de mer fin séché La Baleine
1 pc de 5kg

-

Sel de mer gros séchée La Baleine
1 pc de 5kg

-

Fleur de sel de Camargue
6 pcs de 1kg

-

Dosettes de sel
2000 pcs de 0,8g

réf. 680

Sel de mer fin La Tablée
12 pcs de 1kg

-

Sel de mer gros La Tablée
12 pcs de 1kg

-
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Muscade moulue
1 sac de 1kg

réf. 3053

Curry moulu
1 sac de 1kg

réf. 838

Cannelle moulue
1 sac de 1kg

réf. 3046

Poivre noir moulu
1 sac de 1kg

réf. 3063

Poivre noir entier
1 sac de 1kg

réf. 3062

Poivre noir concassé
1 sac de 1kg

réf. 3061

Poivre blanc entier
1 sac de 1kg

réf. 3059

Poivre blanc moulu
1 sac de 1kg

réf. 3060

Épices à paëlla
Boîte en métal
1 pc de 100g

réf. 3580

Dosettes de poivre
2000 pcs de 0,14g

réf. 686
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Persil entier
1 pc de 500g

réf. 3057

Anis vert entier
1 sac de 1kg

réf. 5360

Herbes de Provence
1 sac de 1kg

réf. 3052

Ail semoule
1 pc de 1kg

réf. 3044

Origan entier
1 pc de 750g

réf. 3174
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Curcuma
6 pcs de 470g

réf. 5182

Cumin moulu
6 pcs de 410g

réf. 4316

Quatre épices
6 pcs de 210g

réf. 3759

Poivre noir moulu
6 pcs de 370g

réf. 4720

Basilic entier
6 pcs de 120g

réf. 4710

Mélange 5 baies
6 pcs de 450g

réf. 5394
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Cumin entier
6 pcs de 340g

réf. 4712

Curry madras
6 pcs de 200g

réf. 964

Ail semoule entier
6 pcs de 450g

réf. 4709

Laurier feuilles
6 pcs de 50g

réf. 4714

Muscade moulue
6 pcs de 340g

réf. 4715

Paprika doux
6 pcs de 480g

réf. 4716

Herbes de Provence concassées
6 pcs de 230g

réf. 4713
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Ail
10 pcs de 250g

réf. 602019

Échalote
10 pcs de 250g

réf. 602020

Échalote émincée
5 pcs de 400g

réf. 602021

Ciboulette
8 pcs de 250g

réf. 602025

Ail
5 pcs de 1kg

réf. 602056

Ail du Sud-Ouest
Origine France
10 pcs de 250g

réf. 602081

Échalote
5 pcs de 1kg

réf. 605054

Persil
8 pcs de 250g

réf. 602018

Persil
5 pcs de 1kg

réf. 602058
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Menthe douce
8 pcs de 250g

réf. 602041

Mélange thaï
8 pcs de 250g

réf. 602072

Menthe poivrée
8 pcs de 250g

réf. 602042

Coriandre
8 pcs de 250g

réf. 602052

Gingembre
10 pcs de 250g

réf. 602053
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Mélange herbes aromatiques 
pour tartare
10 pcs de 250g

réf. 602029

Estragon
8 pcs de 250g

réf. 602026

Basilic
8 pcs de 250g

réf. 602024

Aneth
8 pcs de 250g

réf. 602040

Oseille
8 pcs de 250g

réf. 602027

Persillade
10 pcs de 250g

réf. 602068

Romarin
8 pcs de 250g

réf. 602077
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Oignons pré-frits Chef Raymond
6 boîtes 4/4

réf. 8081

Oignons pré-frits Chef Raymond
3 boîtes 5/1

réf. 8082

Oignons déshydratés
1 pc de 1kg

réf. 4455

Câpres au vinaigre capucines
6 boîtes 4/4

réf. 7012

Oignons confits caramélisés
6 boîtes 4/4

réf. 1497
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Cornichons 150+ pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 7011

Cornichons 120/150 pasteurisés
2 bocaux 3/1

réf. 1028

Cornichons 120/150 pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 7010

Cornichons 60/80 pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 7008

Rondelles de cornichons
2 bocaux 3/1

réf. 1030

Cornichons tranchés 
«à la française»
2 bocaux 3/1

réf. 2851

Cornichons 80/100 pasteurisés
2 bocaux 3/1

réf. 7315

Cornichons 80/120 pasteurisés
3 boîtes 5/1

réf. 7009

Cornichons tranchés aigre-doux 
coupe longue
2 bocaux 3/1

réf. 1196
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Olives noires dénoyautées 30/33
12 boîtes 4/4

réf. 6816

Olives noires rondelles
3 boîtes 3/1

réf. 7678

Olives vertes 30/33 dénoyautées
3 boîtes 5/1

réf. 7598

Olives vertes 30/33 dénoyautées
12 boîtes 4/4

réf. 6817

Olives vertes rondelles
3 boîtes 3/1

réf. 7679

Olives noires dénoyautées 30/33 Les Essentiels
4,1kg
3 boîtes 5/1

réf. 7850
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Préparation pour 
fond brun lié 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5990

Préparation pour fond
de volaille 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5991

Préparation pour jus 
de veau lié 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5994

Préparation pour fumet 
de poisson 
Chef Raymond
8 pcs de 1kg

réf. 5992

Préparation pour béchamel 
à froid poche
5 pcs de 2kg

réf. 5995

Préparation pour béchamel à froid 
RSPO
2 pcs de 2,5kg

réf. 4309

Roux blanc poche
5 pcs de 2kg

réf. 5984
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Pulpe d’échalotte
6 pcs de 1kg

réf. 2616

Pulpe d’oignons
6 pcs de 1kg

réf. 2448

Pulpe d’ail
6 pcs de 1kg

réf. 2363

Marinade romarin citron Squeez
12 pcs de 275g

réf. 5987

Marinade Maître d’hôtel Squeez
12 pcs de 265g

réf. 6095

Marinade échalote Squeez
12 pcs de 265g

réf. 6137

Marinade méridionale Squeez
12 pcs de 265g

réf. 5985
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Huile d’olive vierge extra BIO
15 bouteilles de 1L

réf. 6791

Huile d’olive extra vierge
15 bouteilles de 1L

réf. 6772

Huile de pépins de raisin
15 bouteilles de 1L

réf. 6773

Huile de tournesol
15 bouteilles de 1L

réf. 6778

Huile de colza
15 bouteilles de 1L

réf. 6768

Huile de tournesol désodorisée BIO
15 bouteilles de 1L

réf. 6792

Huile de pépins de raisin
4 bidons de 5L

réf. 7135

Huile d’olive extra vierge
4 bidons de 5L

réf. 6771

Huile gidolive
Mélange d’huile de tournesol 
et d’huile d’olive vierge extra 30%
4 bidons de 5L

réf. 266
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Huile de tournesol
1 fût de 25L

réf. 6779

Huile de colza
1 fût de 25L

réf. 6805

Huile d’arachide
1 fût de 25L

réf. 6766

Huile de colza
4 bidons de 5L

réf. 6767

Huile d’arachide
4 bidons de 5L

réf. 6764

Huile de tournesol
4 bidons de 5L

réf. 6777

Huile de soja
4 bidons de 5L

réf. 6775

Huile Gidoleic 
Huile de friture haute performance
1 bidon de 10L

réf. 6774

Huile Cuisinor spécial friture
1 bidon de 20L

réf. 7021

Huile Cuisinor spécial friture
4 bidons de 5L

réf. 6770
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Vinaigre balsamique de Modène
21% moût de raisin
9 bouteilles de 1L

réf. 5408

Vinaigre balsamique de Modène
28% moût de raisin
9 bouteilles de 1L

réf. 2233

Vinaigre balsamique de Modène
2 bidons de 5L

réf. 5409

Crème balsamique
6 bouteilles de 250ml

réf. 7439

Crème balsamique
6 bouteilles de 500ml

réf. 5410

Vinaigre d’alcool coloré 6°
12 bouteilles de 1L

réf. 179

Vinaigre de vin 6°
12 bouteilles de 1L

réf. 180

Vinaigre de cristal 8° 
Chef Raymond
12 bouteilles de 1L

réf. 7103

Vinaigre de cidre 5°
6 bouteilles de 1L

réf. 7435

Vinaigre de framboise 7°
6 bouteilles de 1L

réf. 7436

Vinaigre de xérès 7°
6 bouteilles de 1L

réf. 7437
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Armagnac modifié 40% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 1947

Madère modifié 17% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 1954

Cognac modifié 40% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 1948

Porto rouge modifié 19% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 1953

Calvados modifié 40% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 1949

Rhum modifié 40% vol. 
Chef Raymond
6 bouteilles de 2L

réf. 2587
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Pignons de pin standard
Origine Chine
12 pcs de 1kg

réf. 404

Cerneaux de noix invalide blancs BIO
Origine France
12 pcs de 1kg

réf. 6177

Noix de coco râpée
10 pcs de 1kg

réf. 321

Raisins secs Golden
10 pcs de 1kg

réf. 6643

Amande poudre 
blanche fine 
Disgroup
10 pcs de 1kg
réf. 1268

Raisin Turquie Jumbo 
Disgroup
Origine Turquie
10 pcs de 1kg

réf. 5096

Amandes effilées 
7/9 mm 
Disgroup
10 pcs de 1kg

réf. 1271
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Farine de blé ménagère type 55 
Chef Raymond
10 pcs de 1kg

réf. 7434

Levure royale en cubes
24 pcs de 42g

réf. 79

Farine boulangère type 65 
Disgroup
1 sac de 25kg

réf. 7641

Farine de gruau Disgroup
1 sac de 25kg

réf. 959

Levure « L’Honorée » Disgroup
Levure comprimée 
pour la panification
20 pcs de 500g

réf. 6468
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Mayonnaise haute fermeté
1 pc de 4,7kg

réf. 5814

Mayonnaise 
haute fermeté 
Chef Raymond
1 pc de 4,7kg

réf. 5444

Mayonnaise 70% MG 
Chef Raymond
1 pc de 4,7kg

réf. 5445

Tomato ketchup 
Chef Raymond
4 pcs de 5L

réf. 5424

Tomato ketchup Heinz
1 pc de 5,1L

réf. 3987

Tomato frito Heinz
6 pcs de 2,1kg

réf. 3126
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Moutarde de Dijon 
Chef Raymond
1 pc de 5kg

réf. 5426

Moutarde forte de Dijon
6 pcs de 1kg

réf. 7116

Moutarde à l’ancienne
1 pc de 5kg

réf. 3093

Moutarde à l’ancienne
6 pcs de 1kg

réf. 7117

Sauce béarnaise Bénédicta
1 pc de 3kg

réf. 3493

Sauce béarnaise
1 pc de 3kg

réf. 3676

Sauce salade moutarde
2 pcs de 5L

réf. 647
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Sauce caesar
6 pcs de 500ml

réf. 653

Mayonnaise Squeez
12 pcs de 830g

réf. 360

Moutarde Squeez
12 pcs de 850g

réf. 352

Yellow mustard classic Heinz
8 pcs de 220ml

réf. 3125

Sauce caesar Heinz
10 pcs de 400ml

réf. 3124

Sauce salade caesar Amora
6 pcs de 1L

réf. 6069

Tabasco rouge
12 pcs de 60ml

réf. 6150

Worcestershire sauce
12 pcs de 150ml

réf. 3121

Mayonnaise Heinz
10 pcs de 220ml

réf. 3977
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Sauce algérienne Squeez
12 pcs de 850g

réf. 261

Sauce andalouse Squeez
12 pcs de 840g

réf. 260

Sauce barbecue dressing Squeez
12 pcs de 900g

réf. 259

Sauce béarnaise Squeez
12 pcs de 860g

réf. 1741

Sauce curry Squeez
12 pcs de 850g

réf. 251

Sauce hamburger Squeez
12 pcs de 840g

réf. 258

Sauce pitta kebab Squeez
12 pcs de 840g

réf. 255

Sauce samouraï Squeez
12 pcs de 840g

réf. 253

Tomato ketchup Squeez
12 pcs de 1kg

réf. 372
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Sauce américaine Squeez
12 pcs de 900g

réf. 250

Sauce bourgyburger Squeez
12 pcs de 840g

réf. 1506

Sauce brazil Squeez
12 pcs de 936g

réf. 1505

Sauce poivre ravigore Squeez
12 pcs de 850g

réf. 615

Sauce poivre vert Squeez
12 pcs de 876g

réf. 254

Sauce salade Squeez
12 pcs de 915g

réf. 999

Sa
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Ketchup california Lesieur
6 pcs de 1080g

réf. 670137

Mayonnaise légère california Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 670139

Moutarde california Lesieur
6 pcs de 1kg

réf. 670150

Sauce kebab california Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 4027

Sauce hamburger california Lesieur
6 pcs de 960g

réf. 4578

Sauce curry california Lesieur
6 pcs de 970g

réf. 4066

Sauce salade caesar california Lesieur
6 pcs de 960g

réf. 6305
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Sauce au brie
6 pcs de 600ml

réf. 6487

Sauce au cheddar
6 pcs de 600ml

réf. 6551

Sauce au cheddar et piment jalapeno
6 pcs de 600ml

réf. 6556

Sauce au chèvre et miel
6 pcs de 600ml

réf. 6555

Sauce à la raclette
6 pcs de 600ml

réf. 6557
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Sauce mexicaine Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602070

Sauce indienne Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602069

Sauce Hélios Squeez
6 pcs de 400g

réf. 602073

Sauce nordique Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602045

Sauce pesto Squeez
6 pcs de 400g

réf. 602049

Sauce pesto rouge Squeez
6 pcs de 400g

réf. 602050

Sauce rustique Squeez
6 pcs de 450g

réf. 602023

Savour’Eaze curry vert
8 pcs de 380g

réf. 602079
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Sauce soja sucrée Kikkoman
6 pcs de 975ml

réf. 3546

Sauce yakitori Kikkoman
6 pcs de 975ml

réf. 3547

Sauce soja Teriyaki Kikkoman
6 pcs de 975ml

réf. 5968

Sauce soja 
Coupelle
120 pcs de 25ml

réf. 6878

Sauce Spicy mayo 
Coupelle
120 pcs de 25ml

réf. 6880

Sauce Teriaky 
Coupelle
120 pcs de 25ml

réf. 6660

Sauce soja Kikkoman
6 pcs de 1L

réf. 3545
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Dosette mayonnaise Heinz
200 pcs de 10ml

réf. 5295

Dosette moutarde Heinz
200 pcs de 7ml

réf. 3145

Dosette tomato ketchup Heinz
200 pcs de 10ml

réf. 3143

Mayonnaise pot en verre Heinz
80 pcs de 33ml

réf. 3445

Moutarde pot en verre Heinz
80 pcs de 33ml

réf. 3446

Tomato ketchup pot en verre Heinz
80 pcs de 34ml

réf. 3423
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Stick ketchup
500 pcs de 10g

réf. 666

Stick mayonnaise
500 pcs de 10g

réf. 411

Stick sauce salade
500 pcs de 10g

réf. 671

Stick moutarde
1000 pcs de 4g

réf. 670

Dosette sauce salade
48 pcs de 30g

réf. 696

Stick moutarde de Dijon 
Boîte distributrice
200 pcs de 4g

réf. 288

Stick mayonnaise 
Boîte distributrice
150 pcs de 10ml

réf. 358

Stick sauce salade 
Boîte distributrice
150 pcs de 10ml

réf. 365

Stick tomato ketchup 35% 
Boîte distributrice
150 pcs de 10g

réf. 392
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Boissons
Vins BIB - 147

Vins bouteilles - 147
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Vin blanc 11% vol.
1 bib de 10L

réf. 3419

Vin rouge 12% vol.
1 bib de 10L

réf. 3420

Vin rosé 11% vol.
1 bib de 10L

réf. 3421

Vin blanc 11,5% vol. - Bouteille verre 
Cuvée de Maître de chais
1 bib de 10L

réf. 4975

Vin blanc 11% vol. - Bouteille verre 
Cuvée de Maître de chais
6 bouteilles verre de 1L

réf. 3418

Vin rouge 12% vol. - Bouteille verre 
Cuvée de Maître de chais
6 bouteilles verre de 1L

réf. 3416

Vi
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L'abus d'alcool est dangereux pour la santé. À consommer avec modération.
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Index alphabétique
A

réf. 8142 Allumettes de chorizo 8

réf. 670234 Aiguillettes de poulet cuites cornflakes HALAL 27

réf. 670221 Aiguillettes de poulet cuites panées HALAL 27

réf. 670347 Aiguillettes de poulet cuites multigraines HALAL 27

réf. 5087 Aubergines grillées en lamelles 34

réf. 6325 Aubergines grillées à l’huile 67% 34

réf. 670377 Aiguillettes de poulet sauce normande 74

réf. 3709 Appareil à crème brûlée vanille Bourbon 96

réf. 1842 Appareil pour crème brûlée UHT 96

réf. 2420 Appareil pour mousse au chocolat 97

réf. 510225 Assortiment mini-viennoiseries 105

réf. 4122 Assortiment confitures 4 parfums 113

réf. 5360 Anis vert entier 119

réf. 3044 Ail semoule 119

réf. 4709 Ail semoule entier 121

réf. 602019 Ail 122

réf. 602040 Aneth 123

réf. 1947 Armagnac modifié 40% vol. 132

réf. 1268 Amande poudre blanche fine 133

réf. 1271 Amandes effilées 7/9 mm 133

réf. 510434 Assortiment mini-viennoiseries 105

réf. 6737 Abricots moelleux 112

réf. 602056 Ail 122

réf. 602081 Ail du Sud-Ouest 122

réf. 650431 Abricot - Sorbet 95

réf. 650446 Ananas - Sorbet 95

B
réf. 100039 Boudin beurre ail/persil 11

réf. 3086 Bisque de homard 17

réf. 670222 Bavette d’alloyau 19

réf. 670196 Brochette d’onglet de bœuf pic intox 19

réf. 670238 Burger poulet HALAL - Cuit pané cornflakes 22

réf. 510189 Buns à burger géant au sésame 23

réf. 510188 Buns à burger géant pavot et sarrasin 23

réf. 1025 Burger slices 23

réf. 670000 Billes de mozzarella 36

réf. 670204 Bâtonnets de mozzarella - cuits panés 39

réf. 4958 Boîte pizza 26 cm 50

réf. 4999 Boîte pizza 29 cm 50

réf. 6781 Boîte pizza 31 cm 50

réf. 4959 Boîte pizza 33 cm 50

réf. 6780 Boîte pizza 40 cm 50

réf. 449 Boîte calzone 50

réf. 602004 Brocolis fleur 58

réf. 138 Betteraves rouges en dés 61

réf. 7314 Betteraves rouges en dés 61

réf. 7550 Bavettes 63

réf. 1958 Boulgour 68

réf. 140003 Boulettes de légumes 73

réf. 670376 Blanquette de veau 74

réf. 670265 Bœuf bourguignon 74

réf. 7735 Bûche de chèvre affinée 79

réf. 670000 Billes de mozzarella 84

- Beurre doux 87

- Beurre demi-sel 87

réf. 3450 Beurre doux 87

réf. 2928 Beurre doux BIO 87

réf. 530124 Bande tarte aux pommes 90

réf. 530122 Bande tarte multifruits 90

réf. 510415 Boule à l’ancienne 106

réf. 530126 Brioche mousseline 107

réf. 530127 Brioche mousseline au sucre perlé 107

réf. 530200 Brioche mousseline aux pralines 107

réf. 1521 Beurre doux 108

réf. 235 Beurre demi-sel 108

réf. 6892 Bacon tranché 110

réf. 670260 Boulettes de bœuf protéinées 15% MG 110

réf. 4710 Basilic entier 120

réf. 602024 Basilic 123

réf. 5291 Bloc de foie gras de canard 30% morceaux 11

réf. 300132 Brochette de dinde à l’indienne 26

réf. 200059 Beignets de calamar à la romaine 39

réf. 540000 Boule pizza 46

réf. 1160 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7442 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7433 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7443 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7331 Brique de bleu PPP 50% alu 79

réf. 6634 Burrata 84

C
réf. 5920 Chorizo cular doux entier 7

réf. 6462 Chorizo tranché «Spécial Pizza» 7

réf. 300059 Chorizo tranché précuit 9

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 13

réf. 200036 Cocktail de fruits de mer 16

réf. 3733 Crabe premium morceaux et pattes 17

réf. 7947 Crevettes cocktail décortiquées 17

réf. 671000 Carpaccio de bœuf 19

réf. 670201 Côte d’agneau - Côte première et filet 24

réf. 670214 Cuisse de poulet déjointée 25

réf. 300039 Crousty de filet de poulet panés cornflakes 28

réf. 670181 Cordon bleu de volaille pané 28

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 33

-
Crevettes roses moyennes décortiquées 
cuites en saumure

33

réf. 5091 Courgettes grillées en lamelles 34

réf. 6326 Courgettes grillées à l’huile 67% 34

réf. 1545 Cubes de feta grecque 35

réf. 670357 Cubes de bleu 36

réf. 673239 Cubes de chèvre 36

réf. 5028 Crème fraîche épaisse 30% MG 47

réf. 602003 Champignons de Paris émincés 53

réf. 200053 Cocktail 3 champignons 53

- Cèpes bouchon 53

- Cèpes morceaux 53

- Champignons cuits en persillade 54

réf. 4548 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4547 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

- Cèpes standard Tubo 54

réf. 541 Cubes de pomme de terre 56

réf. 602009 Courgettes rondelles 57

réf. 602008 Chou-fleur 58

réf. 602010 Carottes rondelles 58

réf. 6997 Céleri râpé 60

réf. 139 Carottes râpées 61

réf. 1882 Cœur de palmier en rondelles 61

réf. 1563 Cœur de palmier 61

réf. 1560 Cœurs d’artichauts 10/14 62

réf. 7551 Coquillettes 63

réf. 300053 Conchiglie précuits 65

réf. 300057 Capelli aux fromages 65

réf. 661 Couscous moyen 69

réf. 1048 Chapelure fine 71

réf. 4456 Camembert entier 79

réf. 4462 Camembert nu 79

réf. 1927 Chèvre long 79

réf. 7270 Comté bloc AOP 80

réf. 1545 Cubes de feta grecque 82

réf. 670357 Cubes de bleu 82

réf. 4510 Cubes de roquefort AOP 82

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 82

réf. 1547 Cheddar rouge jeune râpé 83

réf. 1455 Crème UHT 35% MG 86

réf. 1853 Crème UHT 35% MG 86

réf. 2560 Crème UHT 35% MG - BIO 86

réf. 2403 Crème UHT 30% MG 86

réf. 4529 Crème légère culinaire UHT 18% MG 86

réf. 2136 Crème culinaire UHT 20% MG 86

réf. 510365 Croustillant exotique 89

réf. 510358 Croustillant trio chocolat 89

réf. 510362 Croustillant poire spéculoos 89

réf. 650403 Chocolat craquant - Crème glacée 93

réf. 650408 Cafe moka - Crème glacée 93

réf. 650406 Caramel salé Guérande - Crème glacée 93

réf. 650414 Citron délice - Sorbet 95

réf. 5686 Crème anglaise à la vanille bourbon 96

réf. 3332
Crème anglaise UHT avec grains 
de vanille Bourbon

96

réf. 1447 Crème anglaise 96

réf. 5600 Crème ganache & cuisson 18% MG 97

réf. 1421 Crème sucrée vanillée Debic 98

réf. 13 Crème sucrée vanille bourbon UHT 98

réf. 1422 Crème sucrée sous pression 98

réf. 7938 Café Progreso excelso café moulu 101

réf. 524 Café Progreso excelso café grains 101

réf. 7940 Café Progreso premio café moulu 101

réf. 7020 Café Progreso premio café grains 101

réf. 7939 Café Progreso roma café moulu 101

réf. 6343 Cassonade pure canne 101

réf. 510342 Chausson aux pommes BIO 104

réf. 510339 Croissant 24% beurre BIO 104

réf. 510055 Croissant 23% beurre fin 104

réf. 510458 Croissant 23% beurre fin 104

réf. 510382 Crêpe salée 107

réf. 510385 Crêpe sucrée 107

réf. 6687 Comté tranches format sandwich AOP 109

réf. 4456 Camembert 109

réf. 4125 Compote pomme nature 111

réf. 4137 Confiture de fraise 113

réf. 4136 Confiture d’abricots 113

réf. 4272 Confiture d’abricots 113

réf. 4276 Confiture de cerises noires 113

réf. 4271 Confiture de fraises 113

réf. 4127 Confiture d’abricots 113

réf. 4128 Confiture de fraises 113

réf. 3046 Cannelle moulue 118

réf. 838 Curry moulu 118

réf. 4712 Cumin entier 121

réf. 964 Curry madras 121

réf. 5182 Curcuma 120

réf. 4316 Cumin moulu 120

réf. 602025 Ciboulette 122

réf. 602052 Coriandre 123

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines 124

réf. 7011 Cornichons 150+ pasteurisés 125

réf. 1028 Cornichons 120/150 pasteurisés 125

réf. 7010 Cornichons 120/150 pasteurisés 125

réf. 7008 Cornichons 60/80 pasteurisés 125

réf. 2851 Cornichons tranchés «à la française» 125

réf. 7315 Cornichons 80/100 pasteurisés 125

réf. 7009 Cornichons 80/120 pasteurisés 125

réf. 1196 Cornichons tranchés aigre-doux coupe longue 125

réf. 7439 Crème balsamique 131

réf. 5410 Crème balsamique 131

réf. 1948 Cognac modifié 40% vol. 132

réf. 1949 Calvados modifié 40% vol. 132

réf. 6177 Cerneaux de noix invalide blancs BIO 133

réf. 9990 Chorizo vela doux tranché 7

réf. 9991 Cubes de chorizo 8

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 16

réf. 670391 Cubes de filet de poulet cru HALAL 25

réf. 670177 Cordon bleu de dinde pané HALAL 28

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 33

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 35

réf. 300138 Cubes d’avocat 37

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines  48

réf. 5292 Cuisses de canard confites 74

réf. 6974 Cantal jeune râpé AOP 82

réf. 2570 Chamallows choco 92

réf. 510428 Croissant 23,5% beurre 104

réf. 6905 Cantal jeune tranches AOP 109

réf. 300100 Cubes de patate douce 56

réf. 650435 Cassis - Sorbet 95

réf. 650433 Cerise - Sorbet 95

réf. 650459 Citron vert - Sorbet 95

D
réf. 300062 Dés de jambon surgelés IQF 31

réf. 4510 Dés de Roquefort AOP 35

réf. 510204 Déjeunette viennoise nature 107

réf. 680 Dosettes de sel 117

réf. 686 Dosettes de poivre 118

réf. 5295 Dosette mayonnaise 144

réf. 3145 Dosette moutarde 144

réf. 3143 Dosette tomato ketchup 144

réf. 696 Dosette sauce salade 145

réf. 200060 Dos de cabillaud sans peau 15

réf. 200062 Dos de cabillaud avec peau 15

réf. 200038 Dos de colin d’Alaska sans peau et sans arête 14

réf. 670112 Dés de filet de poulet rôti 31

réf. 670397 Dés de saumon fumé 33

réf. 7340 Dés de pur brebis 35

réf. 7335 Dés de fourme d’Ambert AOP 35

réf. 6684 Dés d’emmental 35

E
réf. 100079 Effiloché de saumon Atlantique

réf. 670198 Entrecôte 19

réf. 670272 Entrecôte 19

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 48
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réf. 670210 Egréné de bœuf - 20% de MG - 100% PVB 49

réf. 143 Endives au naturel 61

réf. 6682 Emmental bloc 79

réf. 2561 Emmental râpé BIO 83

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 83

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 83

réf. 2852 Emmental tranches 109

réf. 602026 Estragon 123

réf. 670358 Escalope de foie gras de canard 40-60g 11

réf. 100079 Effiloché de saumon de l’Atlantique 13

réf. 670113 Emincés de filet de poulet Tikka rôti HALAL 32

réf. 300027 Emincés de filet de poulet rôti 32

réf. 300010 Emincés de cuisses de poulet rôti 32

É
réf. 670210 Égréné de bœuf - 20% de MG 21

réf. 670243 Égréné de bœuf - 15% de MG 21

réf. 670292 Émincés de filet de canard cuits fumés 25

réf. 670107 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 670315 Émincés d’aiguillettes de poulet cuit rôti 32

réf. 670306 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 32

réf. 670371 Émincés de cuisse de poulet cuit au curry HALAL 32

réf. 602011 Épinards branches 58

réf. 602005 Épinards hachés 58

réf. 7429 Épinards hachés 61

réf. 129 Épinards branches 61

réf. 3580 Épices à paëlla 118

réf. 602020 Échalote 122

réf. 602021 Échalote émincée 122

réf. 605054 Échalote 122

F
réf. 670269 Filet de saumon Atlantique avec peau sans arête 14

- Filet de poulet cru - Sans os sans peau 26

réf. 2541 Farine italienne type 00 45

réf. 2581 Farine pizza type 00 - W 190-220 45

réf. 2582 Farine pizza type 00 - W 270-290 45

réf. 2583 Farine pizza type 00 - W 340-370 45

réf. 490017 Fond de pizza cru 46

réf. 490015 Fond de pizza cru 46

réf. 5118 Filets d’anchois allongés à l’huile de tournesol 49

réf. 601113 Frites 10 mm 55

réf. 601114 Frites fines 7 mm 55

réf. 601115 Frites steackhouse 55

réf. 601118 Frites belges homestyle 55

réf. 601126 Frites round cut avec peau - 8-12 mm 55

réf. 131 Flageolets verts fins 60

réf. 132 Flageolets verts fins 60

réf. 1564 Fonds artichauts 7/9 62

réf. 7553 Fusilli 63

réf. 300048 Fusilli précuits 64

réf. 1408 Feuilles de brick 71

réf. 2784 Feuilles de filo 71

réf. 140001 Fondant de porc 74

réf. 2776 Feta grecque 79

réf. 907 Fromage fouetté nature 85

réf. 908 Fromage fouetté ail & fines herbes 85

réf. 909 Fromage fouetté chèvre 85

réf. 510363 Framboisier 89

réf. 510361 Framboise chocolat 89

réf. 510364 Fraise / framboise / litchi 89

réf. 650416 Fraise - Sorbet 95

réf. 650415 Framboise - Sorbet 95

réf. 7406 Fromage blanc 20% 108

réf. 7407 Fromage blanc 40% 108

réf. 7533 Flocons d’avoine - sachet 111

réf. 8087 Flocons d’avoine 111

réf. 8009 Flocons d’avoine BIO 111

- Fleur de sel de Camargue 117

réf. 7434 Farine de blé ménagère type 55 134

réf. 959 Farine de gruau 134

réf. 7641 Farine boulangère type 65 134

réf. 670157 Fish & chips cabillaud 15

réf. 200061 Filet de dorade Sébaste sans peau et sans arête 14

réf. 670251 Filet de poulet cru avec peau sans os 26

réf. 670387 Filet de poulet cru avec peau sans os 26

réf. 670320 Filet de poulet cru avec peau sans os HALAL 26

réf. 670170 Fish & chips tenders cabillaud 39

réf. 670171 Fish & chips mini tenders cabillaud 39

réf. 300102 Fèves de soja 69

réf. 6738 Figues moelleuses 112

réf. 650411 Fraise avec morceaux - Crème glacée 93

réf. 650418 Fruit de la passion - Sorbet 95

G
réf. 4365 Gobelet wrap blanc 43

réf. 4367 Gobelet wrap brun 43

réf. 5421 Garniture pizza 47

réf. 5420 Garniture pizza 47

réf. 108 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 109 Garniture Pizza prêt’ 47

- Garniture forestière 54

réf. 601135 Galettes de pommes de terre 56

réf. 3382 Garniture pour taboulé à la menthe 62

réf. 8135 Gnocchetti sardi 63

réf. 7703 Gorgonzola bloc 1/8 AOP 80

réf. 7418 Grana padano râpé 83

réf. 510337 Gaufre de Bruxelles 107

réf. 510398 Gaufre de Liège 107

réf. 4129 Gelée de framboises 113

réf. 602053 Gingembre 123

H
réf. 367 Huile pimentée en dosette 4 ml 51

réf. 370 Huile pimentée en dosette 4 ml 51

réf. 602013 Haricots verts extra fins 57

réf. 122 Haricots verts extra fins 60

réf. 121 Haricots verts extra fins 60

réf. 120 Haricots verts très fins 60

réf. 119 Haricots verts très fins 60

réf. 7452 Haricots rouges 60

réf. 7451 Haricots rouges 60

réf. 135 Haricots blancs 60

réf. 250027 Hachis parmentier de patate douce 75

réf. 6166 Happycao spécial tiramisu 97

réf. 6296 Happy day orange 100% 102

réf. 6295 Happy Day pamplemousse rose 100% 102

réf. 6294 Happy Day multivitaminé 100% 102

réf. 3052 Herbes de Provence 119

réf. 4713 Herbes de Provence concassées 121

réf. 6772 Huile d’olive extra vierge 129

réf. 6791 Huile d’olive vierge extra BIO 129

réf. 6778 Huile de tournesol 129

réf. 6768 Huile de colza 129

réf. 6773 Huile de pépins de raisin 129

réf. 6792 Huile de tournesol désodorisée BIO 129

réf. 6771 Huile d’olive extra vierge 129

réf. 7135 Huile de pépins de raisin 129

réf. 266 Huile gidolive 129

réf. 6764 Huile d’arachide 130

réf. 6767 Huile de colza 130

réf. 6777 Huile de tournesol 130

réf. 6775 Huile de soja 130

réf. 6779 Huile de tournesol 130

réf. 6766 Huile d’arachide 130

réf. 6805 Huile de colza 130

réf. 7021 Huile Cuisinor spécial friture 130

réf. 6770 Huile Cuisinor spécial friture 130

réf. 6774 Huile Gidoleic 130

réf. 1511 Haricots blancs 70

réf. 6312 Happy Day pomme 100% 102

J

réf. 4326
Jambon cuit supérieur Mistral 
découenné et dégraissé

5

réf. 4956 Jambon cuit supérieur tranché 5

réf. 5261 Jambon Serrano tranché 6

réf. 1044 Jambon sec de pays désossé reconstitué 6

réf. 6973 Jambon sec tranché 6

réf. 1836 Jambon de Vendée d’exception 6

réf. 1435 Joytopping caramel 99

réf. 1434 Joytopping chocolat 99

réf. 1437 Joytopping fraise 99

réf. 1436 Joytopping café 99

réf. 1438 Joytopping fruits des bois 99

-
Jambon supérieur cuit tranché 
découenné et dégraissé

110

réf. 6973 Jambon sec tranché 110

réf. 1683 Joytopping Tropical 99

L
réf. 2676 Lardons fumés supérieurs 8

réf. 8079 Lanières de jambon sec 8

réf. 300093 Lardons fumés crus 8

réf. 5922 Lardons de chorizo 8

- Levure sèche 45

réf. 670501
Lamelles kebab méditerranéennes HALAL 
Cuites grillées - Volaille et veau

49

réf. 644 Lamelles de pommes de terre cuites 56

réf. 602022 Légumes à couscous 59

réf. 433 Lentilles préparées 62

réf. 7555 Lasagnes aux œufs 63

réf. 100080 Lentilles beluga 70

réf. 662 Lentilles vertes 70

réf. 2589 Lentilles corail 70

réf. 1045 Lingots blancs 69

réf. 250025 Lasagnes préparées à la bolognaise 74

réf. 250029 Lasagnes provençales 75

réf. 250052 Lasagnes à la bolognaise 76

réf. 539 Lait 1/2 écrémé UHT 86

réf. 7409 Lait entier UHT 87

réf. 7730 Lait entier UHT BIO 87

réf. 539 Lait UHT 1/2 écrémé 108

réf. 7409 Lait UHT entier 108

réf. 4714 Laurier feuilles 121

réf. 6468 Levure « L'Honorée » 134

réf. 300147 Lardons fumés crus 8

réf. 5340 Lamelles de jambon Serrano 31

réf. 300135 Lamelles d’avocat 37

réf. 7585 La Briq’- Brie 79

réf. 7417 Lait 1/2 écrémé UHT Bio 86

réf. 79 Levure royale en cubes 134

réf. 650473 Limoncello - Crème glacée 94

M
réf. 6623 Miettes de chair de crabe blanche 17

réf. 670344 Magret de canard cru 25

réf. 2853 Mix mozzarella / emmental 48

réf. 63 Mozzarella brins 48

réf. 97 Mozzarella cossette 48

réf. 7415 Mozzarella râpée 48

réf. 7414 Mozzarella cossette 48

réf. 6310 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 6292 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 1409 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 200052 Morilles entières 53

- Morilles extra Tubo 54

- Morilles spéciales Tubo 54

- Mélange de bolets et de cèpes Tubo 54

réf. 300095 Mélange 3 légumes grillés 58

réf. 602016 Mélange julienne légumes 59

réf. 602015 Macédoine de légumes 59

réf. 602014 Mélange ratatouille 59

réf. 118 Macédoine de légumes 60

réf. 117 Macédoine de légumes 60

réf. 146 Maïs doux grains 61

réf. 4628 Maïs doux grains 61

réf. 147 Maïs doux grains 61

réf. 7580 Maccheroni 63

réf. 2766 Mélange riz et céréales spécial végétarien 67

réf. 1992 Mélange 3 riz gourmet 67

réf. 2125 Mélange 5 céréales 68

réf. 300118 Mélange boulgour et quinoa 69

réf. 7701 Mozzarella di buffala boule 84

réf. 63 Mozzarella brins 84

réf. 7544 Mozzarella râpée gros grins 84

réf. 7415 Mozzarella râpée 84

réf. 97 Mozzarella cossette 84

réf. 7414 Mozzarella cossette 84

réf. 6620 Mascarpone 42% MG 85

réf. 510096 Mini-tropézienne 91

réf. 520047 Mini-tartelette Tatin 91

réf. 510355 Mini-gaufre de Bruxelles 91

réf. 185001 Mini-cannelé de Bordeaux 91

réf. 520048 Mini-financier 91

réf. 510305 Mini-beignet fourré chocolat noisette 91

réf. 510306 Mini-beignet nature 91

réf. 500143 Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette 92

réf. 500144 Mini-muffin fruits rouges 92

réf. 650423 Mangue Alphonso - Sorbet 95

réf. 510046 Mini-croissant lunch beurre fin 105

réf. 510190 Mini-croissant beurre fin 105

réf. 510047 Mini-pain chocolat beurre fin 105

réf. 510048 Mini-pain aux raisins beurre fin 105

réf. 6813 Muesli - Seau 111

réf. 8010 Muesli BIO 111

réf. 3095 Mélange fruits tropicaux poche 112

réf. 650026 Mélange acapulco 112

réf. 4134 Miel 114

réf. 4135 Miel 114

réf. 857 Miel de fleurs 114

réf. 3053 Muscade moulue 118

réf. 4715 Muscade moulue 121

réf. 5394 Mélange 5 baies 120

réf. 602041 Menthe douce 123

réf. 602042 Menthe poivrée 123

réf. 602072 Mélange thaï 123

réf. 1954 Madère modifié 17% vol. 132

réf. 5814 Mayonnaise haute fermeté 135

réf. 5444 Mayonnaise haute fermeté 135

réf. 5445 Mayonnaise 70% MG 135
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réf. 5426 Moutarde de Dijon 136

réf. 7116 Moutarde forte de Dijon 136

réf. 3093 Moutarde à l’ancienne 136

réf. 7117 Moutarde à l’ancienne 136

réf. 3977 Mayonnaise 137

réf. 360 Mayonnaise 137

réf. 352 Moutarde 137

réf. 670139 Mayonnaise légère california 140

réf. 670150 Moutarde california 140

réf. 3445 Mayonnaise pot en verre 144

réf. 3446 Moutarde pot en verre 144

réf. 200057 Moules cuites décortiquées 16

réf. 200032 Moules cuites décortiquées 16

réf. 670114 Maxi burger de poulet pané HALAL 22

réf. 5853 Magret de canard fumé tranché 31

réf. 5498 Mozzarella 84

réf. 100090 Mini-fondant au chocolat cœur coulant 92

réf. 510436 Mini-croissant 105

réf. 510435 Mini-pain au chocolat 105

réf. 510433 Mini-pain aux raisins 105

réf. 510437 Mini-chausson aux pommes 105

réf. 602029 Mélange herbes aromatiques pour tartare 123

réf. 5987 Marinade romarin citron 128

réf. 6095 Marinade Maître d’hôtel 128

réf. 6137 Marinade échalote 128

réf. 5985 Marinade méridionale 128

réf. 650407 Menthe chocolat - Crème glacée 94

N
réf. 300117 Nids d’oignons pré-frits 22

réf. 670394 Nuggets filet de poulet 28

réf. 670173 Nuggets de poulet cuits panés HALAL 28

réf. 7529 Nutella 114

réf. 321 Noix de coco râpée 133

réf. 6498 Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP 37

réf. 650468 Noix de coco - Crème glacée 94

O
réf. 5275 Œufs durs 37

réf. 3174 Origan entier 48

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 48

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 48

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 48

réf. 7598 Olives vertes dénoyautées 30/33 48

réf. 602002 Oignons émincés 58

- Œufs frais coquille 86

réf. 510360 Opéra 89

- Œufs frais coquille 109

réf. 3174 Origan entier 119

réf. 602027 Oseille 123

réf. 1497 Oignons confits caramélisés 124

réf. 8081 Oignons pré-frits 124

réf. 8082 Oignons pré-frits 124

réf. 4455 Oignons déshydratés 124

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 126

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 126

réf. 7678 Olives noires rondelles 126

réf. 7598 Olives vertes 30/33 dénoyautées 126

réf. 6817 Olives vertes 30/33 dénoyautées 126

réf. 7679 Olives vertes rondelles 126

P
réf. 200043 Préparation noix de Saint-Jacques 14

réf. 670257 Pavé de saumon Atlantique sans peau sans arête 14

réf. 671002 Pastrami de bœuf 19

réf. 510219 Pain burger gourmet semoule de blé 23

réf. 2889 Pétales de jambon cru de pays 31

réf. 5092 Poivrons lanières 34

réf. 6327 Poivrons grillés à l’huile 67% 34

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano Reggiano 35

réf. 673254 Petit camembert au four 36

réf. 404 Pignons de pin 37

réf. 670247 Palets de fromage de chèvre cuits panés 39

réf. 6160 Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 40

réf. 5194 Pain wrap nature 42

réf. 386 Plancha box* 43

réf. 500040 Plaque pizza pré-poussé non piquée 46

réf. 300005 Plaque pizza à pousser + à cuire 46

réf. 2947 Pulpe de tomates au jus 47

réf. 601116 Pommes rissolées 55

réf. 601117 Pommes sautées 55

réf. 500000
Pommes de terre grenaille à l’huile d’olive 
et sel de Guérande

56

réf. 1043 Pommes de terre rondes 56

réf. 7425 Purée fine complète salée 56

réf. 602007 Petits pois extra fins 57

réf. 602001 Poireaux rondelles 57

réf. 602006 Poivrons flammes lanières rouges et verts 59

réf. 125 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 126 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 124 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 123 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 7431 Poireaux 61

réf. 3094 Poivrons lanières tricolores au vinaigre 61

réf. 7552 Penne rigate 63

réf. 300049 Pennes précuites 64

réf. 300058 Plaques de pâtes à lasagnes 65

réf. 2126 Perli’blé 68

réf. 2534 Polenta fine 68

réf. 1859 Polenta précuite 68

réf. 100081 Petit épeautre cuit BIO 69

réf. 7428 Pois chiches 70

réf. 127 Pois chiches 70

réf. 140002 Poulet basquaise 73

réf. 250028 Pennes aux 2 saumons 75

réf. 250050 Parmentier de colin d’alaska et petits légumes 76

réf. 5687 Petit brie 79

réf. 6621 Parmigiano Reggiano bloc AOP 80

réf. 6624 Parmesan râpé AOP Parmigiano Reggiano 83

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano Reggiano 83

réf. 6619 Pétales de Grana Padano 83

réf. 72 Philadelphia 85

réf. 2397 Petite madeleine nature 92

réf. 290 Petite galette pur beurre nature 92

réf. 2734 Petite galette pur beurre aux pépites de chocolat 92

réf. 2735 Petite galette pur beurre caramel 92

réf. 650405 Pistache - Crème glacée 94

réf. 7175 Préparation pour tiramisu au mascarpone 97

réf. 2422
Préparation pour tiramisu 
avec 55% de mascarpone

97

réf. 2421 Préparation pour panna cotta 98

réf. 5629 Préparation pour panna cotta 98

réf. 3148 Pago orange 103

réf. 3150 Pago tropical multivitaminé 103

réf. 3149 Pago orange carotte citron 103

réf. 510341 Pain aux raisins BIO 104

réf. 510340 Pain au chocolat 24% beurre BIO 104

réf. 510044 Pain au chocolat 20,9% beurre fin 104

réf. 552021 Petit pain rectangle nature - Gamme «essentielle» 106

réf. 510324 Petit pain pavé rustique 106

réf. 510386 Pancakes nature 107

réf. 948 Pétales de maïs seau 111

réf. 5270 Pruneaux dénoyautés 55/66 - 35% d’humidité 112

réf. 3057 Persil entier 119

réf. 3060 Poivre blanc moulu 118

réf. 3059 Poivre blanc entier 118

réf. 3061 Poivre noir concassé 118

réf. 3062 Poivre noir entier 118

réf. 3063 Poivre noir moulu 118

réf. 4720 Poivre noir moulu 120

réf. 4716 Paprika doux 121

réf. 602018 Persil 122

réf. 602068 Persillade 123

réf. 5990 Préparation pour fond brun lié 127

réf. 5991 Préparation pour fond de volaille 127

réf. 5994 Préparation pour jus de veau lié 127

réf. 5992 Préparation pour fumet de poisson 127

réf. 5995 Préparation pour béchamel à froid poche 127

réf. 4309 Préparation pour béchamel à froid RSPO 127

réf. 2616 Pulpe d’échalotte 128

réf. 2448 Pulpe d’oignons 128

réf. 2363 Pulpe d’ail 128

réf. 1953 Porto rouge modifié 19% vol. 132

réf. 404 Pignons de pin standard 133

réf. 9992 Pepperoni tranché 7

réf. 600007
Pavé de saumon Keta du Pacifique 
sans peau et sans arête

14

réf. 510429 Pain burger signature sarrasin pavot 23

réf. 510425 Pain burger brioché 23

réf. 510426 Pain burger brioché sésame 23

réf. 6431
Plateau 3 fromages Les Envies de nos terroirs 
AOP-IGP

40

réf. 6754 Pain wrap tomate 42

réf. 510032 Parmentier de bœuf 76

réf. 510009 Parmentier de poisson 77

réf. 510003 Pâtes au poulet et aux champignons 77

réf. 510432 Pain au chocolat 21% beurre 104

réf. 510438 Pain de mie blanc 106

réf. 602058 Persil 122

réf. 650475 Palet breton - Crème glacée 94

réf. 650422 Pêche de vigne - Sorbet 95

réf. 650421 Poire - Sorbet 95

réf. 650460 Pomme verte - Sorbet 95

réf. 6619 Pétales de Grana Padano 35

Q
réf. 6324 Quartiers d’artichauts à l’huile 65% 34

- Queues de morilles Tubo 54

réf. 2218 Quinoa de France 69

réf. 3855 Quinoa rouge de France 69

réf. 3759 Quatre épices 120

R
réf. 8143 Rosette de Lyon tranché 7

réf. 670230 Rôti de bœuf cuit tranché 19

réf. 670231 Rôti de porc cuit tranché 24

réf. 670249 Ris de veau 24

réf. 670349 Rôti de dinde tranché 25

réf. 7466 Ratatouille 62

réf. 7465 Ratatouille 62

réf. 300052 Rigatoni précuites spécial salades 64

réf. 300056 Ravioli ricotta épinards 65

réf. 300055 Riz blanc cuit 66

réf. 660 Riz long étuvé Indica 66

réf. 759 Riz thaï parfum naturel 66

réf. 18 Riz basmati standard 66

réf. 1452 Riz risoritto 66

réf. 1991 Riz long basmati premium 66

réf. 249 Riz arborio qualité supérieure 66

réf. 188 Riz long grain tradition 66

réf. 1858 Riz long étuvé japonica de Camargue 66

réf. 659 Riz long grain étuvé premium 67

réf. 23 Riz rond blanc naturel qualité supérieure 67

réf. 250040 Risotto poulet / chorizo 76

réf. 4509 Roquefort 1/2 pain AOP 80

réf. 4518 Reblochon de Savoie au lait cru AOP 80

réf. 995 Ricotta 85

réf. 650404 Rhum raisin - Crème glacée 94

réf. 1050 Riz spécial dessert 96

réf. 602077 Romarin 123

réf. 1030 Rondelles de cornichons 125

réf. 5984 Roux blanc poche 127

réf. 2587 Rhum modifié 40% vol. 132

réf. 6643 Raisins secs Golden 133

réf. 7033 Râpé Il Filente 48

réf. 510008 Risotto champignons 77

réf. 4915 Rosette de Lyon tranchée 110

réf. 5096 Raisin Turquie Jumbo 133

S
réf. 670202 Steak haché façon bouchère - 15% de MG 20

réf. 670217 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 520027
Steak haché rond façon bouchère 
15% de MG - Race Charolaise

20

réf. 670255 Steak haché rond façon bouchère - 15% de MG 20

réf. 670205 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670207 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670209 Steak haché - 15% de MG 21

réf. 670208 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670366 Steak haché orient HALAL - 15% de MG 22

réf. 670365 Steak haché orient HALAL - 15% de MG 22

réf. 670312 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670303 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670301 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670300 Steak haché cuit format baguette - 20% de MG 21

réf. 670379 Sauté de poulet cru - Sans os sans peau 25

réf. 1057 Saucisses de Strasbourg 29

réf. 1054 Saucisses de Francfort 29

réf. 158 Saucisses cocktail 40

réf. 5422 Sauce pizza aromatisée 47

réf. 2386 Sauce aromatisée 47

réf. 2385 Sauce aromatisée 47

réf. 200051 Sélection de champignons 53

réf. 7549 Spaghetti n°5 62

réf. 300051 Spaghetti précuits nids 50 g 64

réf. 300054 Serpentini précuits 64

réf. 4977 Sauce pesto alla genovese 65

réf. 2723 Sauce pesto 65

réf. 2718 Sauce bolognaise pur bœuf 65

réf. 1046 Semoule de blé dur fine 68

réf. 3881 Spéculoos 92

réf. 2924 Spéculoos 92

réf. 6098 Sucre bûchettes 5g 101

réf. 2627 Sucre pure canne BIO 101

réf. 5432 Serviettes blanches 1 pli 115

réf. 5430 Serviettes blanches 1 pli 115

réf. 5429 Serviettes blanches 2 plis 115

- Sel de mer fin 117

- Sel de mer fin séché 117

- Sel de mer gros 117

- Sel de mer gros séchée 117

réf. 3493 Sauce béarnaise 136
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réf. 3676 Sauce béarnaise 136

réf. 647 Sauce salade moutarde 136

réf. 3124 Sauce caesar 137

réf. 6069 Sauce salade caesar 137

réf. 653 Sauce caesar 137

réf. 3545 Sauce soja 143

réf. 3546 Sauce soja sucrée 143

réf. 3547 Sauce yakitori 143

réf. 261 Sauce algérienne 138

réf. 260 Sauce andalouse 138

réf. 259 Sauce barbecue dressing 138

réf. 1741 Sauce béarnaise 138

réf. 251 Sauce curry 138

réf. 258 Sauce hamburger 138

réf. 255 Sauce pitta kebab 138

réf. 253 Sauce samouraï 138

réf. 250 Sauce américaine 139

réf. 1506 Sauce bourgyburger 139

réf. 1505 Sauce brazil 139

réf. 615 Sauce poivre ravigore 139

réf. 254 Sauce poivre vert 139

réf. 999 Sauce salade 139

réf. 6305 Sauce salade caesar california 140

réf. 4027 Sauce kebab california 140

réf. 4578 Sauce hamburger california 140

réf. 4066 Sauce curry california 140

réf. 666 Stick ketchup 145

réf. 411 Stick mayonnaise 145

réf. 671 Stick sauce salade 145

réf. 670 Stick moutarde 145

réf. 288 Stick moutarde de Dijon 145

réf. 392 Stick tomato ketchup 35% 145

réf. 365 Stick sauce salade 145

réf. 358 Stick mayonnaise 145

réf. 670395 Saumon fumé pré-tranché 13

réf. 670396 Samon Gravlax mariné aux herbes et épices 13

réf. 520029
Steak haché rond façon bouchère 
15% MG - Race Limousine

20

réf. 670314 Steak haché rond façon bouchère - 15% MG 20

réf. 670380 Suprême de poulet avec peau sans os 25

réf. 452120 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 452121 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 7225 Sauce Caesar 36

réf. 7568 Salsa Dip medium 42

réf. 8192 Semoule de blé dur 68

réf. 8189 Semoule extra fine 68

réf. 8190 Semoule fine étuvée 68

réf. 2074 Sauce dessert caramel au beurre salé 99

réf. 6430 Sucre semoule tamisé 101

réf. 7427 St-Nectaire laitier en portions AOP 109

réf. 6487 Sauce au brie 141

réf. 6551 Sauce au cheddar 141

réf. 6556 Sauce au cheddar et piment jalapeno 141

réf. 6555 Sauce au chèvre et miel 141

réf. 6557 Sauce à la raclette 141

réf. 5968 Sauce soja Teriyaki 143

réf. 6878 Sauce soja 143

réf. 6880 Sauce Spicy mayo 143

réf. 6660 Sauce Teriaky 143

réf. 602070 Sauce mexicaine 142

réf. 602069 Sauce indienne 142

réf. 602073 Sauce Hélios 142

réf. 602045 Sauce nordique 142

réf. 602049 Sauce pesto 142

réf. 602050 Sauce pesto rouge 142

réf. 602023 Sauce rustique 142

réf. 602079 Savour’Eaz curry vert 142

réf. 650410 Speculoos - Crème glacée 94

réf. 650474 Straciatella - Crème glacée 94

T
réf. 2293 Tranchettes cheddar fondu 23

réf. 670326 Tranches de saumon fumé de Norvège 33

réf. 5084
Tomates confites à l’huile 
et aux herbes aromatiques

34

réf. 5086 Tomates cerises confites à l’huile 34

réf. 6328 Tomates séchées à l’huile 65% 34

réf. 2573 Tapas chorizo + saucisson extra + jambon Serrano 40

réf. 3874 Tortilla Durum 42

réf. 1905 Tzatziki 41

réf. 5412 Tartinade de tomates 41

réf. 5413 Tartinade d’aubergines 41

réf. 5414 Tartinade d’olives noires 41

réf. 7554 Tagliatelles aux œufs 62

réf. 7559 Tagliatelles semoule n°16 63

réf. 300050 Tagliatelles précuites nids 50 g 64

réf. 3854 Trio de quinoa 69

réf. 670259 Tajine de poulet citronné 73

réf. 300116 Taboulé prêt à l’emploi 73

réf. 250051 Tartiflette 76

réf. 670363 Tranches de raclette 81

réf. 5343 Tranches de raclette nature 81

réf. 673235 Tranches de chèvre 81

réf. 673252 Tranches de chèvre 81

réf. 673234 Tranches de chèvre 81

réf. 670361 Tranches de Reblochon AOP 81

réf. 670362 Tranches de Maroilles AOP 81

réf. 670375 Tranches de bleu 81

réf. 670001 Tranches de mozzarella 84

réf. 530125 Tarte citron meringuée 90

réf. 520022 Tarte chocolat 90

réf. 530114 Tarte pommes compote 90

réf. 3883 Topping spéculoos 99

réf. 7089 Tropicana orange 103

réf. 7090 Tropicana pomme 103

réf. 2493 Tropicana multifruits 103

réf. 670342 Tranchettes de bacon de porc cuit crispy 110

réf. 5424 Tomato ketchup 135

réf. 3987 Tomato ketchup 135

réf. 3126 Tomato frito 135

réf. 6150 Tabasco rouge 137

réf. 372 Tomato ketchup 138

réf. 3423 Tomato ketchup pot en verre 144

- Tranches de saumon fumé 13

réf. 670392 Tranchettes de saumon fumé 13

réf. 672004 Tender de poulet pané façon cornflakes HALAL 29

réf. 670253 Tranchettes de filet de poulet cuit rôti HALAL 32

réf. 670392 Tranchettes de saumon fumé 33

réf. 5195 Tortilla Durum 42

réf. 6197 Tortilla 42

réf. 7523 Tortilla chips salées 42

réf. 510147 Tartiflette 76

réf. 6975 Tranches de bleu 81

réf. 454 Tranches de Tomme de brebis 81

V
réf. 650401 Vanille Bourbon - Crème glacée 94

réf. 650400 Vanille Bourbon - Crème glacée 94

réf. 5408 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 2233 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 5409 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 179 Vinaigre d’alcool coloré 6° 131

réf. 180 Vinaigre de vin 6° 131

réf. 7103 Vinaigre de cristal 8° 131

réf. 7435 Vinaigre de cidre 5° 131

réf. 7436 Vinaigre de framboise 7° 131

réf. 7437 Vinaigre de xérès 7° 131

réf. 3419 Vin blanc 11% vol. 147

réf. 3420 Vin rouge 12% vol. 147

réf. 3421 Vin rosé 11% vol. 147

réf. 3418 Vin blanc 11% vol. - Bouteille verre 147

réf. 4975 Vin blanc 11,5% vol. - Bouteille verre 147

réf. 3416 Vin rouge 12% vol. - Bouteille verre 147

réf. 8131 Vinaigrette nature 36

réf. 7034 Vinaigrette balsamique 36

W
réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons 40

réf. 3121 Worcestershire sauce 137

Y
- Yaourts aux fruits 108

réf. 3125 Yellow mustard classic 137

réf. 2530 Yaourt grec 10% 109

réf. 650412 Yaourt bulgare nature - Crème glacée 94



152

Index par référence
- Filet de poulet cru - Sans os sans peau 26

-
Crevettes roses moyennes décortiquées 
cuites en saumure

33

- Levure sèche 45

- Cèpes bouchon 53

- Cèpes morceaux 53

- Champignons cuits en persillade 54

- Garniture forestière 54

- Morilles extra Tubo 54

- Morilles spéciales Tubo 54

- Queues de morilles Tubo 54

- Cèpes standard Tubo 54

- Mélange de bolets et de cèpes Tubo 54

- Beurre doux 87

- Beurre demi-sel 87

- Œufs frais coquille 86

- Yaourts aromatisés 108

- Yaourts aux fruits 108

- Œufs frais coquille 109

-
Jambon supérieur cuit tranché 
découenné et dégraissé

110

- Sel de mer fin 117

- Sel de mer fin séché 117

- Sel de mer gros 117

- Sel de mer gros séchée 117

- Fleur de sel de Camargue 117

- Tranches de saumon fumé 13

réf. 13 Crème sucrée vanille bourbon UHT 98

réf. 18 Riz basmati standard 66

réf. 23 Riz rond blanc naturel qualité supérieure 67

réf. 63 Mozzarella brins 48

réf. 63 Mozzarella brins 84

réf. 72 Philadelphia 85

réf. 79 Levure royale en cubes 134

réf. 97 Mozzarella cossette 48

réf. 97 Mozzarella cossette 84

réf. 108 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 109 Garniture Pizza prêt’ 47

réf. 117 Macédoine de légumes 60

réf. 118 Macédoine de légumes 60

réf. 119 Haricots verts très fins 60

réf. 120 Haricots verts très fins 60

réf. 121 Haricots verts extra fins 60

réf. 122 Haricots verts extra fins 60

réf. 123 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 124 Petits pois étuvés très fins 60

réf. 125 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 126 Petits pois très fins et jeunes carottes 60

réf. 127 Pois chiches 70

réf. 129 Épinards branches 61

réf. 131 Flageolets verts fins 60

réf. 132 Flageolets verts fins 60

réf. 135 Haricots blancs 60

réf. 138 Betteraves rouges en dés 61

réf. 139 Carottes râpées 61

réf. 143 Endives au naturel 61

réf. 146 Maïs doux grains 61

réf. 147 Maïs doux grains 61

réf. 158 Saucisses cocktail 40

réf. 179 Vinaigre d’alcool coloré 6° 131

réf. 180 Vinaigre de vin 6° 131

réf. 188 Riz long grain tradition 66

réf. 235 Beurre demi-sel 108

réf. 249 Riz arborio qualité supérieure 66

réf. 250 Sauce américaine 139

réf. 251 Sauce curry 138

réf. 253 Sauce samouraï 138

réf. 254 Sauce poivre vert 139

réf. 255 Sauce pitta kebab 138

réf. 258 Sauce hamburger 138

réf. 259 Sauce barbecue dressing 138

réf. 260 Sauce andalouse 138

réf. 261 Sauce algérienne 138

réf. 266 Huile gidolive 129

réf. 288 Stick moutarde de Dijon 145

réf. 290 Petite galette pur beurre nature 92

réf. 321 Noix de coco râpée 133

réf. 352 Moutarde 137

réf. 358 Stick mayonnaise 145

réf. 360 Mayonnaise 137

réf. 365 Stick sauce salade 145

réf. 367 Huile pimentée en dosette 4 ml 51

réf. 370 Huile pimentée en dosette 4 ml 51

réf. 372 Tomato ketchup 138

réf. 386 Plancha box* 43

réf. 392 Stick tomato ketchup 35% 145

réf. 404 Pignons de pin 37

réf. 404 Pignons de pin standard 133

réf. 411 Stick mayonnaise 145

réf. 433 Lentilles préparées 62

réf. 449 Boîte calzone 50

réf. 454 Tranches de Tomme de brebis 81

réf. 524 Café Progreso excelso café grains 101

réf. 539 Lait 1/2 écrémé UHT 86

réf. 539 Lait UHT 1/2 écrémé 108

réf. 541 Cubes de pomme de terre 56

réf. 615 Sauce poivre ravigore 139

réf. 644 Lamelles de pommes de terre cuites 56

réf. 647 Sauce salade moutarde 136

réf. 653 Sauce caesar 137

réf. 659 Riz long grain étuvé premium 67

réf. 660 Riz long étuvé Indica 66

réf. 661 Couscous moyen 69

réf. 662 Lentilles vertes 70

réf. 666 Stick ketchup 145

réf. 670 Stick moutarde 145

réf. 671 Stick sauce salade 145

réf. 680 Dosettes de sel 117

réf. 686 Dosettes de poivre 118

réf. 696 Dosette sauce salade 145

réf. 759 Riz thaï parfum naturel 66

réf. 838 Curry moulu 118

réf. 857 Miel de fleurs 114

réf. 907 Fromage fouetté nature 85

réf. 908 Fromage fouetté ail & fines herbes 85

réf. 909 Fromage fouetté chèvre 85

réf. 948 Pétales de maïs seau 111

réf. 959 Farine de gruau 134

réf. 964 Curry madras 121

réf. 995 Ricotta 85

réf. 999 Sauce salade 139

réf. 1025 Burger slices 23

réf. 1028 Cornichons 120/150 pasteurisés 125

réf. 1030 Rondelles de cornichons 125

réf. 1043 Pommes de terre rondes 56

réf. 1044 Jambon sec de pays désossé reconstitué 6

réf. 1045 Lingots blancs 69

réf. 1046 Semoule de blé dur fine 68

réf. 1048 Chapelure fine 71

réf. 1050 Riz spécial dessert 96

réf. 1054 Saucisses de Francfort 29

réf. 1057 Saucisses de Strasbourg 29

réf. 1160 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 1196 Cornichons tranchés aigre-doux coupe longue 125

réf. 1268 Amande poudre blanche fine 133

réf. 1271 Amandes effilées 7/9 mm 133

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 1344 Emmental râpé 45% MG 83

réf. 1349 Poitrine fumée tranchée désossée, parée, fumée 9

réf. 1408 Feuilles de brick 71

réf. 1409 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 1421 Crème sucrée vanillée Debic 98

réf. 1422 Crème sucrée sous pression 98

réf. 1434 Joytopping chocolat 99

réf. 1435 Joytopping caramel 99

réf. 1436 Joytopping café 99

réf. 1437 Joytopping fraise 99

réf. 1438 Joytopping fruits des bois 99

réf. 1447 Crème anglaise 96

réf. 1452 Riz risoritto 66

réf. 1455 Crème UHT 35% MG 86

réf. 1497 Oignons confits caramélisés 124

réf. 1505 Sauce brazil 139

réf. 1506 Sauce bourgyburger 139

réf. 1511 Haricots blancs 70

réf. 1521 Beurre doux 108

réf. 1545 Cubes de feta grecque 35

réf. 1545 Cubes de feta grecque 82

réf. 1547 Cheddar rouge jeune râpé 83

réf. 1560 Cœurs d’artichauts 10/14 62

réf. 1563 Cœur de palmier 61

réf. 1564 Fonds artichauts 7/9 62

réf. 1683 Joytopping Tropical 99

réf. 1741 Sauce béarnaise 138

réf. 1836 Jambon de Vendée d’exception 6

réf. 1842 Appareil pour crème brûlée UHT 96

réf. 1853 Crème UHT 35% MG 86

réf. 1858 Riz long étuvé japonica de Camargue 66

réf. 1859 Polenta précuite 68

réf. 1882 Cœur de palmier en rondelles 61

réf. 1905 Tzatziki 41

réf. 1927 Chèvre long 79

réf. 1947 Armagnac modifié 40% vol. 132

réf. 1948 Cognac modifié 40% vol. 132

réf. 1949 Calvados modifié 40% vol. 132

réf. 1953 Porto rouge modifié 19% vol. 132

réf. 1954 Madère modifié 17% vol. 132

réf. 1958 Boulgour 68

réf. 1990 Rôti de porc cuit tranché 5

réf. 1991 Riz long basmati premium 66

réf. 1992 Mélange 3 riz gourmet 67

réf. 2074 Sauce dessert caramel au beurre salé 99

réf. 2125 Mélange 5 céréales 68

réf. 2126 Perli’blé 68

réf. 2136 Crème culinaire UHT 20% MG 86

réf. 2218 Quinoa de France 69

réf. 2233 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 2293 Tranchettes cheddar fondu 23

réf. 2363 Pulpe d’ail 128

réf. 2385 Sauce aromatisée 47

réf. 2386 Sauce aromatisée 47

réf. 2397 Petite madeleine nature 92

réf. 2403 Crème UHT 30% MG 86

réf. 2420 Appareil pour mousse au chocolat 97

réf. 2421 Préparation pour panna cotta 98

réf. 2422
Préparation pour tiramisu 
avec 55% de mascarpone

97

réf. 2448 Pulpe d’oignons 128

réf. 2493 Tropicana multifruits 103

réf. 2518 Lardons fumés au bois de hêtre 8

réf. 2530 Yaourt grec 10% 109

réf. 2534 Polenta fine 68

réf. 2541 Farine italienne type 00 45

réf. 2560 Crème UHT 35% MG - BIO 86

réf. 2561 Emmental râpé BIO 83

réf. 2570 Chamallows choco 92

réf. 2573 Tapas chorizo + saucisson extra + jambon Serrano 40

réf. 2581 Farine pizza type 00 - W 190-220 45

réf. 2582 Farine pizza type 00 - W 270-290 45

réf. 2583 Farine pizza type 00 - W 340-370 45

réf. 2587 Rhum modifié 40% vol. 132

réf. 2589 Lentilles corail 70

réf. 2616 Pulpe d’échalotte 128

réf. 2627 Sucre pure canne BIO 101

réf. 2675 Allumettes de lardons fumés supérieurs 8

réf. 2676 Lardons fumés supérieurs 8

réf. 2718 Sauce bolognaise pur bœuf 65

réf. 2723 Sauce pesto 65

réf. 2734 Petite galette pur beurre aux pépites de chocolat 92

réf. 2735 Petite galette pur beurre caramel 92

réf. 2766 Mélange riz et céréales spécial végétarien 67

réf. 2776 Feta grecque 79

réf. 2784 Feuilles de filo 71

réf. 2851 Cornichons tranchés «à la française» 125

réf. 2852 Emmental tranches 109

réf. 2853 Mix mozzarella / emmental 48

réf. 2889 Pétales de jambon cru de pays 31

réf. 2924 Spéculoos 92

réf. 2928 Beurre doux BIO 87

réf. 2947 Pulpe de tomates au jus 47

réf. 3044 Ail semoule 119

réf. 3046 Cannelle moulue 118

réf. 3052 Herbes de Provence 119

réf. 3053 Muscade moulue 118

réf. 3057 Persil entier 119

réf. 3059 Poivre blanc entier 118

réf. 3060 Poivre blanc moulu 118

réf. 3061 Poivre noir concassé 118

réf. 3062 Poivre noir entier 118

réf. 3063 Poivre noir moulu 118

réf. 3086 Bisque de homard 17

réf. 3093 Moutarde à l’ancienne 136

réf. 3094 Poivrons lanières tricolores au vinaigre 61



153

réf. 3095 Mélange fruits tropicaux poche 112

réf. 3121 Worcestershire sauce 137

réf. 3124 Sauce caesar 137

réf. 3125 Yellow mustard classic 137

réf. 3126 Tomato frito 135

réf. 3143 Dosette tomato ketchup 144

réf. 3145 Dosette moutarde 144

réf. 3148 Pago orange 103

réf. 3149 Pago orange carotte citron 103

réf. 3150 Pago tropical multivitaminé 103

réf. 3174 Origan entier 48

réf. 3174 Origan entier 119

réf. 3332
Crème anglaise UHT avec grains 
de vanille Bourbon

96

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 82

réf. 3375 Cubes de gorgonzola AOP 35

réf. 3380
Escargots de bourgogne belle grosseur 
10 douzaines

11

réf. 3382 Garniture pour taboulé à la menthe 62

réf. 3416 Vin rouge 12% vol. - Bouteille verre 147

réf. 3418 Vin blanc 11% vol. - Bouteille verre 147

réf. 3419 Vin blanc 11% vol. 147

réf. 3420 Vin rouge 12% vol. 147

réf. 3421 Vin rosé 11% vol. 147

réf. 3423 Tomato ketchup pot en verre 144

réf. 3445 Mayonnaise pot en verre 144

réf. 3446 Moutarde pot en verre 144

réf. 3450 Beurre doux 87

réf. 3493 Sauce béarnaise 136

réf. 3545 Sauce soja 143

réf. 3546 Sauce soja sucrée 143

réf. 3547 Sauce yakitori 143

réf. 3580 Épices à paëlla 118

réf. 3676 Sauce béarnaise 136

réf. 3709 Appareil à crème brûlée vanille Bourbon 96

réf. 3733 Crabe premium morceaux et pattes 17

réf. 3759 Quatre épices 120

réf. 3854 Trio de quinoa 69

réf. 3855 Quinoa rouge de France 69

réf. 3874 Tortilla Durum 42

réf. 3881 Spéculoos 92

réf. 3883 Topping spéculoos 99

réf. 3977 Mayonnaise 137

réf. 3987 Tomato ketchup 135

réf. 4027 Sauce kebab california 140

réf. 4066 Sauce curry california 140

réf. 4122 Assortiment confitures 4 parfums 113

réf. 4125 Compote pomme nature 111

réf. 4127 Confiture d’abricots 113

réf. 4128 Confiture de fraises 113

réf. 4129 Gelée de framboises 113

réf. 4134 Miel 114

réf. 4135 Miel 114

réf. 4136 Confiture d’abricots 113

réf. 4137 Confiture de fraise 113

réf. 4271 Confiture de fraises 113

réf. 4272 Confiture d’abricots 113

réf. 4276 Confiture de cerises noires 113

réf. 4309 Préparation pour béchamel à froid RSPO 127

réf. 4316 Cumin moulu 120

réf. 4326
Jambon cuit supérieur Mistral 
découenné et dégraissé

5

réf. 4365 Gobelet wrap blanc 43

réf. 4367 Gobelet wrap brun 43

réf. 4371
Jambon cuit au torchon supérieur 
découenné et dégraissé

5

réf. 4455 Oignons déshydratés 124

réf. 4456 Camembert entier 79

réf. 4456 Camembert 109

réf. 4462 Camembert nu 79

réf. 4509 Roquefort 1/2 pain AOP 80

réf. 4510 Dés de Roquefort AOP 35

réf. 4510 Cubes de roquefort AOP 82

réf. 4518 Reblochon de Savoie au lait cru AOP 80

réf. 4529 Crème légère culinaire UHT 18% MG 86

réf. 4547 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4548 Champignons de Paris pieds et morceaux 54

réf. 4578 Sauce hamburger california 140

réf. 4628 Maïs doux grains 61

réf. 4709 Ail semoule entier 121

réf. 4710 Basilic entier 120

réf. 4712 Cumin entier 121

réf. 4713 Herbes de Provence concassées 121

réf. 4714 Laurier feuilles 121

réf. 4715 Muscade moulue 121

réf. 4716 Paprika doux 121

réf. 4720 Poivre noir moulu 120

réf. 4915 Rosette de Lyon tranchée 110

réf. 4956 Jambon cuit supérieur tranché 5

réf. 4958 Boîte pizza 26 cm 50

réf. 4959 Boîte pizza 33 cm 50

réf. 4975 Vin blanc 11,5% vol. - Bouteille verre 147

réf. 4977 Sauce pesto alla genovese 65

réf. 4999 Boîte pizza 29 cm 50

réf. 5028 Crème fraîche épaisse 30% MG 47

réf. 5084
Tomates confites à l’huile et aux herbes 
aromatiques

34

réf. 5086 Tomates cerises confites à l’huile 34

réf. 5087 Aubergines grillées en lamelles 34

réf. 5090 Quartiers d’artichauts 34

réf. 5091 Courgettes grillées en lamelles 34

réf. 5092 Poivrons lanières 34

réf. 5096 Raisin Turquie Jumbo 133

réf. 5118 Filets d'anchois allongés à l’huile de tournesol 49

réf. 5182 Curcuma 120

réf. 5194 Pain wrap nature 42

réf. 5195 Tortilla Durum 42

réf. 5261 Jambon Serrano tranché 6

réf. 5270 Pruneaux dénoyautés 55/66 - 35% d’humidité 112

réf. 5275 Œufs durs 37

réf. 5291 Bloc de foie gras de canard 30% morceaux 11

réf. 5292 Cuisses de canard confites 74

réf. 5295 Dosette mayonnaise 144

réf. 5340 Lamelles de jambon Serrano 31

réf. 5343 Tranches de raclette nature 81

réf. 5360 Anis vert entier 119

réf. 5394 Mélange 5 baies 120

réf. 5408 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 5409 Vinaigre balsamique de Modène 131

réf. 5410 Crème balsamique 131

réf. 5412 Tartinade de tomates 41

réf. 5413 Tartinade d’aubergines 41

réf. 5414 Tartinade d’olives noires 41

réf. 5420 Garniture pizza 47

réf. 5421 Garniture pizza 47

réf. 5422 Sauce pizza aromatisée 47

réf. 5424 Tomato ketchup 135

réf. 5426 Moutarde de Dijon 136

réf. 5429 Serviettes blanches 2 plis 115

réf. 5430 Serviettes blanches 1 pli 115

réf. 5432 Serviettes blanches 1 pli 115

réf. 5444 Mayonnaise haute fermeté 135

réf. 5445 Mayonnaise 70% MG 135

réf. 5498 Mozzarella 84

réf. 5600 Crème ganache & cuisson 18% MG 97

réf. 5629 Préparation pour panna cotta 98

réf. 5686 Crème anglaise à la vanille bourbon 96

réf. 5687 Petit brie 79

réf. 5814 Mayonnaise haute fermeté 135

réf. 5853 Magret de canard fumé tranché 31

réf. 5920 Chorizo cular doux entier 7

réf. 5922 Lardons de chorizo 8

réf. 5968 Sauce soja Teriyaki 143

réf. 5984 Roux blanc poche 127

réf. 5985 Marinade méridionale 128

réf. 5987 Marinade romarin citron 128

réf. 5990 Préparation pour fond brun lié 127

réf. 5991 Préparation pour fond de volaille 127

réf. 5992 Préparation pour fumet de poisson 127

réf. 5994 Préparation pour jus de veau lié 127

réf. 5995 Préparation pour béchamel à froid poche 127

réf. 6069 Sauce salade caesar 137

réf. 6095 Marinade Maître d’hôtel 128

réf. 6098 Sucre bûchettes 5g 101

réf. 6137 Marinade échalote 128

réf. 6150 Tabasco rouge 137

réf. 6160 Plateau 5 fromages saveurs & terroirs 40

réf. 6166 Happycao spécial tiramisu 97

réf. 6177 Cerneaux de noix invalide blancs BIO 133

réf. 6197 Tortilla 42

réf. 6292 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 6294 Happy Day multivitaminé 100% 102

réf. 6295 Happy Day pamplemousse rose 100% 102

réf. 6296 Happy day orange 100% 102

réf. 6305 Sauce salade caesar california 140

réf. 6310 Morceaux de thon naturel en poche 49

réf. 6312 Happy Day pomme 100% 102

réf. 6324 Quartiers d’artichauts à l’huile 65% 34

réf. 6325 Aubergines grillées à l’huile 67% 34

réf. 6326 Courgettes grillées à l’huile 67% 34

réf. 6327 Poivrons grillés à l’huile 67% 34

réf. 6328 Tomates séchées à l’huile 65% 34

réf. 6343 Cassonade pure canne 101

réf. 6430 Sucre semoule tamisé 101

réf. 6431
Plateau 3 fromages Les Envies de nos terroirs 
AOP-IGP

40

réf. 6462 Chorizo tranché «Spécial Pizza» 7

réf. 6468 Levure « L'Honorée » 134

réf. 6487 Sauce au brie 141

réf. 6498 Noix extra invalides - Noix du Périgord AOP 37

réf. 6551 Sauce au cheddar 141

réf. 6555 Sauce au chèvre et miel 141

réf. 6556 Sauce au cheddar et piment jalapeno 141

réf. 6557 Sauce à la raclette 141

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 48

réf. 6579 Emmental râpé 45% MG 83

réf. 6619 Pétales de Grana Padano 83

réf. 6619 Pétales de Grana Padano 35

réf. 6620 Mascarpone 42% MG 85

réf. 6621 Parmigiano Reggiano bloc AOP 80

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano Reggiano 35

réf. 6622 Pétales de parmesan AOP Parmigiano Reggiano 83

réf. 6623 Miettes de chair de crabe blanche 17

réf. 6624 Parmesan râpé AOP Parmigiano Reggiano 83

réf. 6634 Burrata 84

réf. 6643 Raisins secs Golden 133

réf. 6660 Sauce Teriaky 143

réf. 6682 Emmental bloc 79

réf. 6684 Dés d’emmental 35

réf. 6687 Comté tranches format sandwich AOP 109

réf. 6737 Abricots moelleux 112

réf. 6738 Figues moelleuses 112

réf. 6754 Pain wrap tomate 42

réf. 6764 Huile d’arachide 130

réf. 6766 Huile d’arachide 130

réf. 6767 Huile de colza 130

réf. 6768 Huile de colza 129

réf. 6770 Huile Cuisinor spécial friture 130

réf. 6771 Huile d’olive extra vierge 129

réf. 6772 Huile d’olive extra vierge 129

réf. 6773 Huile de pépins de raisin 129

réf. 6774 Huile Gidoleic 130

réf. 6775 Huile de soja 130

réf. 6777 Huile de tournesol 130

réf. 6778 Huile de tournesol 129

réf. 6779 Huile de tournesol 130

réf. 6780 Boîte pizza 40 cm 50

réf. 6781 Boîte pizza 31 cm 50

réf. 6791 Huile d’olive vierge extra BIO 129

réf. 6792 Huile de tournesol désodorisée BIO 129

réf. 6805 Huile de colza 130

réf. 6813 Muesli - Seau 111

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 48

réf. 6816 Olives noires dénoyautées 30/33 126

réf. 6817 Olives vertes dénoyautées 30/33 48

réf. 6817 Olives vertes 30/33 dénoyautées 126

réf. 6878 Sauce soja 143

réf. 6880 Sauce Spicy mayo 143

réf. 6892 Bacon tranché 7

réf. 6892 Bacon tranché 110

réf. 6905 Cantal jeune tranches AOP 109

réf. 6973 Jambon sec tranché 6

réf. 6973 Jambon sec tranché 110

réf. 6974 Cantal jeune râpé AOP 82

réf. 6975 Tranches de bleu 81

réf. 6997 Céleri râpé 60

réf. 7008 Cornichons 60/80 pasteurisés 125

réf. 7009 Cornichons 80/120 pasteurisés 125

réf. 7010 Cornichons 120/150 pasteurisés 125

réf. 7011 Cornichons 150+ pasteurisés 125

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines 124

réf. 7012 Câpres au vinaigre capucines  48

réf. 7014 Saumon naturel poche 17

réf. 7020 Café Progreso premio café grains 101

réf. 7021 Huile Cuisinor spécial friture 130

réf. 7033 Râpé Il Filente 48

réf. 7034 Vinaigrette balsamique 36

réf. 7089 Tropicana orange 103

réf. 7090 Tropicana pomme 103

réf. 7103 Vinaigre de cristal 8° 131

réf. 7116 Moutarde forte de Dijon 136

réf. 7117 Moutarde à l’ancienne 136

réf. 7135 Huile de pépins de raisin 129

réf. 7175 Préparation pour tiramisu au mascarpone 97

réf. 7225 Sauce Caesar 36

réf. 7270 Comté bloc AOP 80

réf. 7314 Betteraves rouges en dés 61

réf. 7315 Cornichons 80/100 pasteurisés 125

réf. 7331 Brique de bleu PPP 50% alu 79

réf. 7335 Dés de fourme d’Ambert AOP 35

réf. 7340 Dés de pur brebis 35
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réf. 7406 Fromage blanc 20% 108

réf. 7407 Fromage blanc 40% 108

réf. 7409 Lait entier UHT 87

réf. 7409 Lait UHT entier 108

réf. 7414 Mozzarella cossette 48

réf. 7414 Mozzarella cossette 84

réf. 7415 Mozzarella râpée 48

réf. 7415 Mozzarella râpée 84

réf. 7417 Lait 1/2 écrémé UHT Bio 86

réf. 7418 Grana padano râpé 83

réf. 7425 Purée fine complète salée 56

réf. 7427 St-Nectaire laitier en portions AOP 109

réf. 7428 Pois chiches 70

réf. 7429 Épinards hachés 61

réf. 7431 Poireaux 61

réf. 7433 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7434 Farine de blé ménagère type 55 134

réf. 7435 Vinaigre de cidre 5° 131

réf. 7436 Vinaigre de framboise 7° 131

réf. 7437 Vinaigre de xérès 7° 131

réf. 7439 Crème balsamique 131

réf. 7442 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7443 Boîte pizza - Kraft brun 51

réf. 7451 Haricots rouges 60

réf. 7452 Haricots rouges 60

réf. 7465 Ratatouille 62

réf. 7466 Ratatouille 62

réf. 7523 Tortilla chips salées 42

réf. 7529 Nutella 114

réf. 7533 Flocons d'avoine - sachet 111

réf. 7544 Mozzarella râpée gros grins 84

réf. 7549 Spaghetti n°5 62

réf. 7550 Bavettes 63

réf. 7551 Coquillettes 63

réf. 7552 Penne rigate 63

réf. 7553 Fusilli 63

réf. 7554 Tagliatelles aux œufs 62

réf. 7555 Lasagnes aux œufs 63

réf. 7559 Tagliatelles semoule n°16 63

réf. 7568 Salsa Dip medium 42

réf. 7580 Maccheroni 63

réf. 7585 La Briq’- Brie 79

réf. 7598 Olives vertes dénoyautées 30/33 48

réf. 7598 Olives vertes 30/33 dénoyautées 126

réf. 7641 Farine boulangère type 65 134

réf. 7678 Olives noires rondelles 126

réf. 7679 Olives vertes rondelles 126

réf. 7698 Coppa tranchée 7

réf. 7701 Mozzarella di buffala boule 84

réf. 7703 Gorgonzola bloc 1/8 AOP 80

réf. 7730 Lait entier UHT BIO 87

réf. 7735 Bûche de chèvre affinée 79

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 48

réf. 7850 Olives noires dénoyautées 30/33 126

réf. 7938 Café Progreso excelso café moulu 101

réf. 7939 Café Progreso roma café moulu 101

réf. 7940 Café Progreso premio café moulu 101

réf. 7947 Crevettes cocktail décortiquées 17

réf. 8009 Flocons d’avoine BIO 111

réf. 8010 Muesli BIO 111

réf. 8079 Lanières de jambon sec 8

réf. 8081 Oignons pré-frits 124

réf. 8082 Oignons pré-frits 124

réf. 8087 Flocons d’avoine 111

réf. 8131 Vinaigrette nature 36

réf. 8135 Gnocchetti sardi 63

réf. 8142 Allumettes de chorizo 8

réf. 8143 Rosette de Lyon tranché 7

réf. 8189 Semoule extra fine 68

réf. 8190 Semoule fine étuvée 68

réf. 8192 Semoule de blé dur 68

réf. 9990 Chorizo vela doux tranché 7

réf. 9991 Cubes de chorizo 8

réf. 9992 Pepperoni tranché 7

réf. 100039 Boudin beurre ail/persil 11

réf. 100079 Effiloché de saumon Atlantique

réf. 100079 Effiloché de saumon de l’Atlantique 13

réf. 100080 Lentilles beluga 70

réf. 100081 Petit épeautre cuit BIO 69

réf. 100090 Mini-fondant au chocolat coeur coulant 92

réf. 140001 Fondant de porc 74

réf. 140002 Poulet basquaise 73

réf. 140003 Boulettes de légumes 73

réf. 185001 Mini-cannelé de Bordeaux 91

réf. 200032 Moules cuites décortiquées 16

réf. 200036 Cocktail de fruits de mer 16

réf. 200038 Dos de colin d’Alaska sans peau et sans arête 14

réf. 200043 Préparation noix de Saint-Jacques 14

réf. 200051 Sélection de champignons 53

réf. 200052 Morilles entières 53

réf. 200053 Cocktail 3 champignons 53

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 16

réf. 200055 Crevettes décortiquées cuites 33

réf. 200057 Moules cuites décortiquées 16

réf. 200059 Beignets de calamar à la romaine 39

réf. 200060 Dos de cabillaud sans peau 15

réf. 200061 Filet de dorade Sébaste sans peau et sans arête 14

réf. 200062 Dos de cabillaud avec peau 15

réf. 250025 Lasagnes préparées à la bolognaise 74

réf. 250027 Hachis parmentier de patate douce 75

réf. 250028 Pennes aux 2 saumons 75

réf. 250029 Lasagnes provençales 75

réf. 250040 Risotto poulet / chorizo 76

réf. 250050 Parmentier de colin d’alaska et petits légumes 76

réf. 250051 Tartiflette 76

réf. 250052 Lasagnes à la bolognaise 76

réf. 300005 Plaque pizza à pousser + à cuire 46

réf. 300010 Emincés de cuisses de poulet rôti 32

réf. 300027 Emincés de filet de poulet rôti 32

réf. 300039 Crousty de filet de poulet panés cornflakes 28

réf. 300048 Fusilli précuits 64

réf. 300049 Pennes précuites 64

réf. 300050 Tagliatelles précuites nids 50 g 64

réf. 300051 Spaghetti précuits nids 50 g 64

réf. 300052 Rigatoni précuites spécial salades 64

réf. 300053 Conchiglie précuits 65

réf. 300054 Serpentini précuits 64

réf. 300055 Riz blanc cuit 66

réf. 300056 Ravioli ricotta épinards 65

réf. 300057 Capelli aux fromages 65

réf. 300058 Plaques de pâtes à lasagnes 65

réf. 300059 Chorizo tranché précuit 9

réf. 300062 Dés de jambon 9

réf. 300062 Dés de jambon surgelés IQF 31

réf. 300063 Merguez cuite tranchée 9

réf. 300093 Lardons fumés crus 8

réf. 300095 Mélange 3 légumes grillés 58

réf. 300100 Cubes de patate douce 56

réf. 300102 Fèves de soja 69

réf. 300116 Taboulé prêt à l’emploi 73

réf. 300117 Nids d’oignons pré-frits 22

réf. 300118 Mélange boulgour et quinoa 69

réf. 300132 Brochette de dinde à l’indienne 26

réf. 300135 Lamelles d’avocat 37

réf. 300138 Cubes d’avocat 37

réf. 300147 Lardons fumés crus 8

réf. 452120 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 452121 Steak haché de poulet façon bouchère HALAL 26

réf. 490015 Fond de pizza cru 46

réf. 490017 Fond de pizza cru 46

réf. 500000
Pommes de terre grenaille à l’huile d’olive 
et sel de Guérande

56

réf. 500040 Plaque pizza pré-poussé non piquée 46

réf. 500143 Mini-muffin chocolat fourré choco-noisette 92

réf. 500144 Mini-muffin fruits rouges 92

réf. 510003 Pâtes au poulet et aux champignons 77

réf. 510008 Risotto champignons 77

réf. 510009 Parmentier de poisson 77

réf. 510032 Parmentier de b�uf 76

réf. 510044 Pain au chocolat 20,9% beurre fin 104

réf. 510046 Mini-croissant lunch beurre fin 105

réf. 510047 Mini-pain chocolat beurre fin 105

réf. 510048 Mini-pain aux raisins beurre fin 105

réf. 510055 Croissant 23% beurre fin 104

réf. 510096 Mini-tropézienne 91

réf. 510147 Tartiflette 76

réf. 510188 Buns à burger géant pavot et sarrasin 23

réf. 510189 Buns à burger géant au sésame 23

réf. 510190 Mini-croissant beurre fin 105

réf. 510204 Déjeunette viennoise nature 107

réf. 510219 Pain burger gourmet semoule de blé 23

réf. 510225 Assortiment mini-viennoiseries 105

réf. 510305 Mini-beignet fourré chocolat noisette 91

réf. 510306 Mini-beignet nature 91

réf. 510324 Petit pain pavé rustique 106

réf. 510337 Gaufre de Bruxelles 107

réf. 510339 Croissant 24% beurre BIO 104

réf. 510340 Pain au chocolat 24% beurre BIO 104

réf. 510341 Pain aux raisins BIO 104

réf. 510342 Chausson aux pommes BIO 104

réf. 510355 Mini-gaufre de Bruxelles 91

réf. 510358 Croustillant trio chocolat 89

réf. 510360 Opéra 89

réf. 510361 Framboise chocolat 89

réf. 510362 Croustillant poire spéculoos 89

réf. 510363 Framboisier 89

réf. 510364 Fraise / framboise / litchi 89

réf. 510365 Croustillant exotique 89

réf. 510382 Crêpe salée 107

réf. 510385 Crêpe sucrée 107

réf. 510386 Pancakes nature 107

réf. 510398 Gaufre de Liège 107

réf. 510415 Boule à l'ancienne 106

réf. 510425 Pain burger brioché 23

réf. 510426 Pain burger brioché sésame 23

réf. 510428 Croissant 23,5% beurre 104

réf. 510429 Pain burger signature sarrasin pavot 23

réf. 510432 Pain au chocolat 21% beurre 104

réf. 510433 Mini-pain aux raisins 105

réf. 510434 Assortiment mini-viennoiseries 105

réf. 510435 Mini-pain au chocolat 105

réf. 510436 Mini-croissant 105

réf. 510437 Mini-chausson aux pommes 105

réf. 510438 Pain de mie blanc 106

réf. 510458 Croissant 23% beurre fin 104

réf. 520022 Tarte chocolat 90

réf. 520027
Steak haché rond façon bouchère 
15% de MG - Race Charolaise

20

réf. 520029
Steak haché rond façon bouchère 
15% MG - Race Limousine

20

réf. 520047 Mini-tartelette Tatin 91

réf. 520048 Mini-financier 91

réf. 530114 Tarte pommes compote 90

réf. 530122 Bande tarte multifruits 90

réf. 530124 Bande tarte aux pommes 90

réf. 530125 Tarte citron meringuée 90

réf. 530126 Brioche mousseline 107

réf. 530127 Brioche mousseline au sucre perlé 107

réf. 530200 Brioche mousseline aux pralines 107

réf. 540000 Boule pizza 46

réf. 552021 Petit pain rectangle nature - Gamme «essentielle» 106

réf. 600002 Noix de Saint-Jacques avec corail 14

réf. 600007
Pavé de saumon Keta du Pacifique 
sans peau et sans arête

14

réf. 601113 Frites 10 mm 55

réf. 601114 Frites fines 7 mm 55

réf. 601115 Frites steackhouse 55

réf. 601116 Pommes rissolées 55

réf. 601117 Pommes sautées 55

réf. 601118 Frites belges homestyle 55

réf. 601126 Frites round cut avec peau - 8-12 mm 55

réf. 601135 Galettes de pommes de terre 56

réf. 602001 Poireaux rondelles 57

réf. 602002 Oignons émincés 58

réf. 602003 Champignons de Paris émincés 53

réf. 602004 Brocolis fleur 58

réf. 602005 Épinards hachés 58

réf. 602006 Poivrons flammes lanières rouges et verts 59

réf. 602007 Petits pois extra fins 57

réf. 602008 Chou-fleur 58

réf. 602009 Courgettes rondelles 57

réf. 602010 Carottes rondelles 58

réf. 602011 Épinards branches 58

réf. 602013 Haricots verts extra fins 57

réf. 602014 Mélange ratatouille 59

réf. 602015 Macédoine de légumes 59

réf. 602016 Mélange julienne légumes 59

réf. 602018 Persil 122

réf. 602019 Ail 122

réf. 602020 Échalote 122

réf. 602021 Échalote émincée 122

réf. 602022 Légumes à couscous 59

réf. 602023 Sauce rustique 142

réf. 602024 Basilic 123

réf. 602025 Ciboulette 122

réf. 602026 Estragon 123

réf. 602027 Oseille 123

réf. 602029 Mélange herbes aromatiques pour tartare 123

réf. 602040 Aneth 123

réf. 602041 Menthe douce 123

réf. 602042 Menthe poivrée 123

réf. 602045 Sauce nordique 142

réf. 602049 Sauce pesto 142

réf. 602050 Sauce pesto rouge 142

réf. 602052 Coriandre 123

réf. 602053 Gingembre 123

réf. 602056 Ail 122

réf. 602058 Persil 122

réf. 602068 Persillade 123

réf. 602069 Sauce indienne 142

réf. 602070 Sauce mexicaine 142
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réf. 602072 Mélange thaï 123

réf. 602073 Sauce Hélios 142

réf. 602077 Romarin 123

réf. 602079 Savour’Eaz curry vert 142

réf. 602081 Ail du Sud-Ouest 122

réf. 602102 Guacamole authentique 41

réf. 605054 Échalote 122

réf. 650026 Mélange acapulco 112

réf. 650400 Vanille Bourbon - Crème glacée 94

réf. 650401 Vanille Bourbon - Crème glacée 94

réf. 650403 Chocolat craquant - Crème glacée 93

réf. 650404 Rhum raisin - Crème glacée 94

réf. 650405 Pistache - Crème glacée 94

réf. 650406 Caramel salé Guérande - Crème glacée 93

réf. 650407 Menthe chocolat - Crème glacée 94

réf. 650408 Cafe moka - Crème glacée 93

réf. 650410 Speculoos - Crème glacée 94

réf. 650411 Fraise avec morceaux - Crème glacée 93

réf. 650412 Yaourt bulgare nature - Crème glacée 94

réf. 650414 Citron délice - Sorbet 95

réf. 650415 Framboise - Sorbet 95

réf. 650416 Fraise - Sorbet 95

réf. 650418 Fruit de la passion - Sorbet 95

réf. 650421 Poire - Sorbet 95

réf. 650422 Pêche de vigne - Sorbet 95

réf. 650423 Mangue Alphonso - Sorbet 95

réf. 650431 Abricot - Sorbet 95

réf. 650433 Cerise - Sorbet 95

réf. 650435 Cassis - Sorbet 95

réf. 650446 Ananas - Sorbet 95

réf. 650459 Citron vert - Sorbet 95

réf. 650460 Pomme verte - Sorbet 95

réf. 650468 Noix de coco - Crème glacée 94

réf. 650473 Limoncello - Crème glacée 94

réf. 650474 Straciatella - Crème glacée 94

réf. 650475 Palet breton - Crème glacée 94

réf. 670000 Billes de mozzarella 36

réf. 670000 Billes de mozzarella 84

réf. 670001 Tranches de mozzarella 84

réf. 670107 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 31

réf. 670112 Dés de filet de poulet rôti 31

réf. 670113 Emincés de filet de poulet Tikka rôti HALAL 32

réf. 670114 Maxi burger de poulet pané HALAL 22

réf. 670137 Ketchup california 140

réf. 670139 Mayonnaise légère california 140

réf. 670150 Moutarde california 140

réf. 670157 Fish & chips cabillaud 15

réf. 670170 Fish & chips tenders cabillaud 39

réf. 670171 Fish & chips mini tenders cabillaud 39

réf. 670173 Nuggets de poulet cuits panés HALAL 28

réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons HALAL 29

réf. 670174 Wings de poulet tex mex manchons 40

réf. 670177 Cordon bleu de dinde pané HALAL 28

réf. 670181 Cordon bleu de volaille pané 28

réf. 670196 Brochette d’onglet de bœuf pic intox 19

réf. 670198 Entrecôte 19

réf. 670201 Côte d’agneau - Côte première et filet 24

réf. 670202 Steak haché façon bouchère - 15% de MG 20

réf. 670204 Bâtonnets de mozzarella - cuits panés 39

réf. 670205 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670207 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670208 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670209 Steak haché - 15% de MG 21

réf. 670210 Égréné de bœuf - 20% de MG 21

réf. 670210 Egréné de bœuf - 20% de MG - 100% PVB 49

réf. 670214 Cuisse de poulet déjointée 25

réf. 670216 Osso buco de veau 24

réf. 670217 Steak haché - 15% de MG 20

réf. 670221 Aiguillettes de poulet cuites panées HALAL 27

réf. 670222 Bavette d’alloyau 19

réf. 670230 Rôti de bœuf cuit tranché 19

réf. 670231 Rôti de porc cuit tranché 24

réf. 670234 Aiguillettes de poulet cuites cornflakes HALAL 27

réf. 670238 Burger poulet HALAL - Cuit pané cornflakes 22

réf. 670243 Égréné de bœuf - 15% de MG 21

réf. 670247 Palets de fromage de chèvre cuits panés 39

réf. 670249 Ris de veau 24

réf. 670251 Filet de poulet cru avec peau sans os 26

réf. 670253 Tranchettes de filet de poulet cuit rôti HALAL 32

réf. 670255 Steak haché rond façon bouchère - 15% de MG 20

réf. 670257 Pavé de saumon Atlantique sans peau sans arête 14

réf. 670259 Tajine de poulet citronné 73

réf. 670260 Boulettes de bœuf protéinées 15% MG 110

réf. 670265 Bœuf bourguignon 74

réf. 670268 Veggy burger - Cuit enrobé multicéréales 22

réf. 670269 Filet de saumon Atlantique avec peau sans arête 14

réf. 670272 Entrecôte 19

réf. 670292 Émincés de filet de canard cuits fumés 25

réf. 670300 Steak haché cuit format baguette - 20% de MG 21

réf. 670301 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670303 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670306 Émincés de filet de poulet rôti HALAL 32

réf. 670312 Steak haché cuit - 15% de MG 21

réf. 670314 Steak haché rond façon bouchère - 15% MG 20

réf. 670315 Émincés d’aiguillettes de poulet cuit rôti 32

réf. 670320 Filet de poulet cru avec peau sans os HALAL 26

réf. 670326 Tranches de saumon fumé de Norvège 13

réf. 670326 Tranches de saumon fumé de Norvège 33

réf. 670342 Tranchettes de bacon de porc cuit crispy 110

réf. 670344 Magret de canard cru 25

réf. 670347 Aiguillettes de poulet cuites multigraines HALAL 27

réf. 670349 Rôti de dinde tranché 25

réf. 670353
Égréné orient HALAL - 70% viande de bœuf 
avec protéines végétales de pois

22

réf. 670357 Cubes de bleu 36

réf. 670357 Cubes de bleu 82

réf. 670358 Escalope de foie gras de canard 40-60g 11

réf. 670361 Tranches de Reblochon AOP 81

réf. 670362 Tranches de Maroilles AOP 81

réf. 670363 Tranches de raclette 81

réf. 670365 Steak haché orient HALAL - 15% de MG 22

réf. 670366 Steak haché orient HALAL - 15% de MG 22

réf. 670371 Émincés de cuisse de poulet cuit au curry HALAL 32

réf. 670375 Tranches de bleu 81

réf. 670376 Blanquette de veau 74

réf. 670377 Aiguillettes de poulet sauce normande 74

réf. 670379 Sauté de poulet cru - Sans os sans peau 25

réf. 670380 Suprême de poulet avec peau sans os 25

réf. 670381 Haut de cuisse de poulet - Avec partie de dos 25

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 13

réf. 670382 Chutes de saumon fumé sans peau 33

réf. 670384 Foie gras de canard déveiné extra 11

réf. 670387 Filet de poulet cru avec peau sans os 26

réf. 670391 Cubes de filet de poulet cru HALAL 25

réf. 670392 Tranchettes de saumon fumé 13

réf. 670392 Tranchettes de saumon fumé 33

réf. 670394 Nuggets filet de poulet 28

réf. 670395 Saumon fumé pré-tranché 13

réf. 670396 Samon Gravlax mariné aux herbes et épices 13

réf. 670397 Dés de saumon fumé 33

réf. 670501
Lamelles kebab méditerranéennes HALAL 
Cuites grillées - Volaille et veau

49

réf. 671000 Carpaccio de bœuf 19

réf. 671002 Pastrami de bœuf 19

réf. 672004 Tender de poulet pané façon cornflakes HALAL 29

réf. 673234 Tranches de chèvre 81

réf. 673235 Tranches de chèvre 81

réf. 673239 Cubes de chèvre 36

réf. 673252 Tranches de chèvre 81

réf. 673254 Petit camembert au four 36

Conditions 
générales 
de vente
Commandes
Toute commande passée à un des dis-
tributeurs DISGROUP implique néces-
sairement l’acceptation, sans exclusion 
ni réserve du client, des conditions gé-
nérales de vente. Celle-ci prévaudront 
sur toute stipulation contraire pouvant 
figurer sur les bons de commande du 
client, ses conditions générales d’achat, 
ou tout autre document pouvant émaner 
de lui. Ces conditions générales de vente 
peuvent être complétées par celles du 
distributeur.

Qualité de stockage
Les produits sont à vérifier par le client à 
la réception et en présence du chauffeur. 
Toute anomalie de quelque nature que ce 
soit devra être stipulée sur le bon de li-
vraison. Aucune réclamation notamment 
sur les dégradations ou les manquants 
ne pourra être prise en compte ultérieu-
rement. Pour conserver la qualité de nos 
produits, il est nécessaire de les stocker à 
une température minimum de 4°C à 6°C 
pour les produits frais et une température 
minimum négative de -18°C, pour les pro-
duits surgelés. Les premiers produits en-
trés doivent être les premiers sortis.
Le non-respect de ces conditions inter-
dit toute reprise de la marchandise. Les 
produits portant une date optimale de 
conservation, l’engagement des distribu-
teurs se limite à laisser au client un délai 
raisonnable pour permettre la revente 
avant cette date.

Conditions de livraison et règlement
Les marchandises sont payables au 
comptant à la livraison sauf si conditions 
spécifiques du distributeur. La livraison 
est gratuite pour toute commande d’un 
minimum de C.A de p.150 € H.T. livrée en 
un seul lieu et en une seule fois.
La livraison ne peut intervenir que si le 
client est à jour de ses obligations.
Livraison dans la limite des stocks dispo-
nibles.

Réserve de propriété
Tous nos produits restent notre propriété 
jusqu’à paiement intégral, conformément 
à la loi du 12 mai 1980. Le client assume 
la responsabilité des dommages que les 
dites marchandises pourraient subir ou oc-
casionner pour quelques cause que ce soit.

Contenu
Ce catalogue est soumis sous réserve 
d’erreur typographique. Les photos des 
différents produits édités dans ce cata-
logue ont valeur d’illustration et ne sont 
pas contractuelles.

Crédits photos : Agence Malice
Getty Images - Adobe Stock
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Liste des adhérents

ALIMENTAIRE FB
324 rue des Couteliers 
Z.A SUD
05100 BRIANÇON 
Tél. 04 92 20 21 54 - Fax 04 92 20 60 20

AMINE SAS 
402 B Route de Montjoly
97354 REMIRE MONTJOLY 
Guyane
Tél. 05 94 25 38 38

ANC SAS - ROQUET
ZI de Carros
1re avenue - 6001M
06510 LE BROC
Tél. 04 92 08 05 58

APPRO FOURNIL
Z.A Blussières Nord 2 
16 rue Pierre et Marie Curie BP12
85190 AIZENAY 
Tél. 02 51 98 80 04

AURIAC SAS
ZI du Pic
Impasse Mercure
09100 PAMIERS
Tél. 05 34 01 09 60 - Fax 05 34 01 09 65

AUVERGNE BOULANGÈRE 
ET PÂTISSIÈRE
ZAC des Gravanches
5 rue Jacqueline Auriol
63100 CLERMONT-FERRAND
Tél. 04 73 92 03 98 - Fax 04 73 91 88 06

AVIDOC 
ZAE via Europe 
8 rue de Copenhague 
34350 VENDRES 
Tél. 04 67 31 45 31 - Fax 04 67 31 64 57

BACCHI ETS
26 Boulevard Fuon Santa	
06340 LA TRINITÉ
Tél. 04 93 26 32 88 - Fax 04 93 89 83 19

BECUS STE
Zone des radars  
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 GRIGNY
Tél. 01 69 02 15 99 - Fax 01 69 06 67 32

BRIAL SARL
ZA Cher du Cerisier 
23000 SAINT FIEL
Tél. 08 11 95 11 11 - Fax 08 11 95 11 19

SAS C.B.P. A . 
Parc d’Activité des Hunaudières
474 boulevard des Hunaudières
72230 RUAUDIN
Tél. 02 43 84 39 66 - Fax 02 43 84 02 68

CBS
ZI La Barbière
8 rue Paul Langevin 
47300 VILLENEUVE SUR LOT 
Tél. 05 53 70 45 17 - Fax 05 53 70 50 97

COMPTOIR DE LA BOULANGERIE
BLANCOISE
ZI Les Daubourgs
36300 LE BLANC
Tél. 02 54 37 11 16 - Fax 02 54 28 08 83

DBP VAL DE LOIRE
Zone des Gailletrous II
2 rue Pierre et Marie Curie
41260 LA CHAUSSÉE SAINT VICTOR
Tél. 02 54 78 05 93 - Fax 02 54 78 21 52

ETS DESTREBECQ DULAC
VF DISGROUP
21 rue Marie Fougeray
50400 GRANVILLE
Tél. 02 33 50 01 49

DI.CO.FIN SARL 
ZA de Caldaniccia
20167 MEZZAVIA
Tél. 04 95 20 12 92 - Fax 04 95 20 58 71

DISBEP SARL
ZI les Tamarins  
6 rue Simone Morin
97420 LE PORT 
Île de la Réunion
Tél. 02 62 42 78 90 - Fax 02 62 42 78 91

DISGROUP 49
ZA des Peupleraies
49400 BAGNEUX  
Tél. 02 41 67 45 53 - Fax 02 41 67 63 38

DISGROUP BRETAGNE NORD
Zone de Runiou
22970 PLOUMAGOAR
Tél. 0 800 00 48 01

DISGROUP CAEN LA MER
901 boulevard Charles Cros 
14123 IFS 
Tél. 02 31 34 49 49

DISGROUP GRIGNY
Zone des Radars  
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 GRIGNY
Tél. 01 69 02 18 06 - Fax 01 69 43 65 82

DISGROUP RENNES
SITE DE HODIS SAS
ZA de l’Aumaillerie 
Le Bas Loisil 
35133 LA SELLE EN LUITRÉ
Tél. 02 99 99 08 12

DISGROUP RENNES
SITE DE RENOU ETS
52 boulevard de la Haie des Cognets
35136 ST JACQUES DE LA LANDE
Tél. 02 99 31 26 32

DISTRIBUTION FRISSON SARL 
19 rue de l’Orgeval 
77120 COULOMMIERS
Tél. 01 64 04 67 92 - Fax 01 64 65 67 46

DUCREUX
SITE DE STE CONSORCE
Parc d’activité du Clapeloup 
69280 SAINTE-CONSORCE
Tél. 04 78 44 24 46 - Fax 04 78 87 12 75

DUCREUX
SITE DE VEUREY-VOROIZE
46 allée de la Vola 
38113 VEUREY VEUROISE
Tél. 04 78 44 21 92 - Fax 04 78 87 12 75

FORTEL SARL
Rue des Gravières
67170 BRUMATH 
Tél. 03 90 29 12 10 - Fax 03 90 29 12 11

FOURNI’LABO
11 rue Crozat
BP 712
02314 SAINT QUENTIN CEDEX
Tél. 03 23 64 41 81 - Fax 03 23 64 41 91

FROMAGERIE MAURON SA
Route de Velet
70100 GRAY-LA-VILLE
Tél. 03 84 65 04 24 - Fax 03 84 65 53 37

GELVAR.COM 
300 avenue de Madrid 
83870 SIGNES 
Tel. 04 94 90 65 80 - Fax 04 94 26 67 57

GRIVEL SARL 
4 rue Camille Flammarion 
54300 LUNEVILLE 
Tél. 03 83 26 20 02 - Fax 03 83 26 98 08

GROUPE EMALO
30 route de Toulouse 
65690 BARBAZAN DEBAT 
Tél. 05 62 33 97 05

HAVARD SAS
Pôle d’Activité d’Ecouve
ZI nord
9 rue Georges Champetier
61250 DAMIGNY
Tél. 02 33 290 320 - Fax 02 33 27 91 85 

SAS HAVARD 28 (ETS SECONDAIRE)
3 Avenue Gustave Eiffel
28360 GELLAINVILLE
Tél. 02 37 52 02 78 - Fax 02 37 52 57 91

HUETTE ETS
ZA de Mane Lenn
56950 CRACH
Tél. 02 97 24 03 57 - Fax 02 97 24 82 61

L.D.S
ZAC de Brais 
20 route de Fondeline
44600 SAINT NAZAIRE
Tél. 02 40 70 16 19 - Fax 02 40 00 84 02

LE FOURNIL TOURANGEAU SARL
2 rue des Trois Maries
37230 FONDETTES
Tél. 02 47 49 66 00 - Fax 02 47 49 73 28

LEBOUCQ CLAUDE SA
Zone des Radars
5 rue Jean-Jacques RousSeau
91350 GRIGNY
Tél. 01 69 02 18 41 - Fax 01 69 43 57 11

LOMBART LEFEBVRE
3 rue des Docks 
58000 NEVERS 
Tél : 03 86 57 27 61 - Fax 03 86 59 11 69

MAGDIS
941 Route des Sapins
76110 BREAUTÉ
Tél. 02 32 84 60 00

MESMACQUE SAS
ZI du Fondsquin
Saint Martin au Laërt
62500 SAINT OMER
Tél. 03 21 38 35 63 - Fax 03 21 98 33 61
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MONEL & FILS SAS
Zac des Fossés Neufs
13 rue du parc des Vergers
91250 TIGERY
Tél. 01 69 02 18 55

MONTEBELLO SAS
137 rue des Artisans
50110 TOURLAVILLE
Tél. 02 33 23 46 26

PATISAVEURS SARL
7 avenue Blaise Pascal
64140 LONS
Tél. 05 59 62 92 92

RUILLIER SARL
ZA Allée des Pères Blancs
97123 BAILLIF
Guadeloupe
Tél. 05 90 81 47 90 - Fax 05 90 81 61 80

SARDIN SARL
379 Avenue de Navarre  
16000 ANGOULÊME
Tél. 05 45 67 98 44

SEMIDIS SAS
Quartier les Grands Grès 
415 route des Vignères
84300 CAVAILLON
Tél. 04 90 71 15 39 - Fax 04 90 71 52 81

SERDIS SAS
Lot zico 3 rue Zico/Boucle Nord
98890 PAITA
Nouvelle Calédonie 
Tél : +687 27 09 94 
Contact Métropole : 04 42 92 84 49

SERVAES PÈRES & FILS
1 chemin de Saint Prix 
Rue des Briquetteries
95270 BELLOY EN FRANCE
Tél. 01 34 71 11 99 - Fax 01 34 71 80 50

SIPAC 
Vallée de la Tuauru
PK 10 Côté Montagne
MAHINA – TAHITI
Polynésie Française
Tel : +689 40 540 550 
Contact Métropole : 04 42 92 84 49

SOCIÉTÉ NOUVELLE B.O.F SARL
Allée Alberto Santos-Dumont
ZAC les Essilards II
51100 REIMS
Avenue des Tirverts
Marché de Gros
10420 TROYES
Tél. 03 26 47 69 75 - Fax 03 26 05 00 93

SODIGEL
50 route de Riberac	
24650 CHANCELADE
Tél. 05 53 04 78 94

TRADE WINDS SUPPLIERS
Quai des Tourelles  
Port de Fort de France
97200 FORT DE FRANCE 
Île de la Martinique
Tél. 05 96 70 20 54 - Fax 05 96 70 20 44
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